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ROBOTIC VACUUM CLEANERS ROBOTICKÉ VYSAVAČE

VR3520 VR3510

Robotic vacuum cleaner with mop 
3 in 1 REAL FORCE Laser UVC

Robotic vacuum cleaner with mop  
2 in 1 PERFECT CLEAN 

	• LaserTec 2.0 Navigation Technology
	• Dust base with automatic dust clear out
	• 3 in 1: Vacuum, wipe, sterilize
	• BLDC motor
	• 	Suction power: 3300 Pa (3 levels)
	• 	Li-Ion battery 5200 – up to 250 minutes
	• 	UVC sterilisation
	• 	ROBOT SPEAKS in Languagues:  
CZ, SK, EN, DE, PL, RO, HU

	• 	Control via Amazon Home Assistant  
Alexa/Google Home

	• 	TOF sensor
	• 	CARPET turbo
	• 	Cleaning of multi-storey households
	• 	Total Surface
	• 	3 cleaning modes (complete, zone, local)
	• 	Dust container 2 in 1 (dust container capacity 
300 ml/, mop module capacity 200 ml)

	• 	Three – stage filtration with HEPA filter (also 
suitable for allergy sufferers - captures up to 
99.9% of dust, pollen, bacteria and viruses)

	• 	Charging time: 4 – 5 hours
	• 	Noise level: 60 – 70 dB

	• 	LaserTec 2.0 Navigation Technology
	• 	Dust base with automatic dust clear out
	• 	2 in 1: VACUUMS and WIPES
	• 	BLDC motor
	• 	Suction power: 3300 Pa (3 levels)
	• 	5200 Li-Ion battery – up to 250 minutes
	• 	ROBOT SPEAKS in Languagues:  
CZ, SK, EN, DE, PL, RO, HU

	• 	Control via Amazon Alexa/Google Home
	• 	TOF sensor, CARPET turbo
	• 	Cleaning of multi-storey households
	• 	2-in-1 dust container (dust container 
capacity 300 ml/mopping attachment 
capacity 200 ml)

	• 	Three-stage filtration with HEPA filter 13 
(also suitable for allergy sufferers – captures 
up to 99.9% of dust, pollen, bacteria and 
virus particles)

	• 	Charging time: 4 – 5 hours
	• 	Noise level: 60 – 70 dB 
 

	• 4x side brush
	• 3x HEPA filter 13 + 3x foam filter
	• Remote control, Cleaning brush

6x

6x

AUTOMATIC POURING DUST 
FROM DUST CONTAINER
There is a bag in the construction of the charging station into 
which the robot automatically removes dirt from the dust 
container every time it returns to the station or at intervals 
that you choose in the application. The capacity of the bag 
will last you up to 2 months of regular cleaning. As soon as 
the bag is full, the robot will alert you to the need to replace it.

UVC STERILISATION
Detailed cleaning 
planning 

The VR3520 robotic vacuum cleaner 
is equipped with UVC sterilization LED 
technology which emits ultraviolet radiation 
type C. UVC light disrupts the DNA of 
bacteria, viruses, fungi and other microbes, 
thus preventing their further reproduction.

The smart ROOMPLAN function plans your 
cleaning in detail. Using the application you 
can set a precise cleaning schedule and 
cleaning mode for each room or designated 
zone. You don‘t have to worry about anything 
else. The robot will automatically start cleaning 
at the set time and return to the charging 
station after finishing.

APPLICATION
CONCEPT 
HOME

AUTOMATIC POURING DUST 
FROM DUST CONTAINER

Other Accessories:
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UVC STERILISATION

UVC STERILISATION

The vacuum cleaner is equipped with a 
special UVC lamp. During cleaning it emits 
ultraviolet radiation which reliably kills up 
to 99.9% of viruses, bacteria, fungi, micro-
organisms and mites in addition prevents 
their ability to reproduce.

The vacuum cleaner is equipped with 
a special UVC lamp. During cleaning it 
emits ultraviolet radiation which reliably 
kills up to 99.9% of viruses, bacteria, fungi, 
micro-organisms and mites in addition 
prevents their ability to reproduce.

ROBOTIC VACUUM CLEANERS

VR2110VR2020

VR3105

VR3125

VR3115

Robotic vacuum cleaner  
with mop 2 in 1 RoboCross Gyro

Robotic vacuum cleaner with mop 
3 v 1 Perfect Clean Gyro Defender

Robotic vacuum cleaner 
PERFECT CLEAN Laser

Robotic vacuum cleaner with mop 
2 in 1 PERFECT CLEAN Laser

	• 	GyroTec 2.0 navigation technology
	• 	BLDC motor
	• 	Suction power: 2200Pa (3 levels)
	• 	Battery LG BYD 3200 mAh  
– up to 180 minutes

	• 	TOF sensor, Carpet turbo
	• 	Concept robot Application

	• 	3 in 1 VACUUM, WIPE, STERILIZE
	• 	GyroTech 2.0 navigation technology
	• 	BLDC motor
	• 	Suction power: 2200Pa (3 levels)
	• 	Li-Ion Battery 2600 mAh  
– up to 120 minutes

	• 	UVC Lamp, Carpet turbo
	• 	Concept robot Application
	• 	2x replaceable containers

	• 	LaserTec 2.0 navigation technology
	• 	BLDC motor
	• 	Suction power 3300Pa (3 levels)
	• 	Li-Ion Battery 2600 mAh  
– up to 130 minutes

	• 	TOF sensor
	• 	Carpet turbo
	• 	Sensor against falling down the stairs
	• 	Concept robot Application
	• 	3 cleaning modes

	• 	BLDC motor
	• 	Suction power 3300Pa (3 levels)
	• 	Battery Li-Ion LG BYD 3200 mAh  
– up to 180 minutes

	• 	TOF sensor
	• 	Carpet turbo
	• 	Concept robot Application
	• 	ROOMPLAN - automatic dividing of 
rooms, cleaning planning, up to 5 floors

	• 	Automatic continuation of cleaning 

	• 	Electronically controlled WIPING 
	• 	4 cleaning modes 
	• 	Dust container capacity 600ml
	• 	2in1 container capacity: dust 
container 350ml/water tank 300ml

	• 	Three - stage filtration  
with hepa filter 13

	• 	Cleaning planning
	• 	Charging time: 3 – 4 hours
	• 	Noise level: 55 – 65 dB

	• 	Electronically controlled WIPING 
	• 	Dust container capacity: 600 ml 
	• 	Mop module capacity: 100ml
	• 	Dust container with compartment 
for an aroma tablet

	• 	4 cleaning modes
	• 	Three - stage filtration with hepa 
filter 13

	• 	Cleaning planning
	• 	Charging time: 3 – 4 hours
	• 	Noise level: 55 – 65 dB

	• 	ROOMPLAN - division of rooms, 
types of cleaning, forbidden zones

	• 	Dust container with compartment 
for an aroma tablet

	• 	Dust container capacity: 600 ml
	• 	Three-stage filtration  
with HEPA filter 13

	• 	Overcoming an obstacle to  
a height of up to 1.8 cm

	• 	Cleaning planning 
	• 	Charging time: 4 – 5 hours
	• 	 Noise level: 60 – 70 dB

ROBOTIC VACUUM CLEANERS

VRP0010 VRP0020

Side brush kit 4 pack
High Efficiency Filter kit 2pack	• Accessories for Concept robotic vacuum cleaners 

	• Package contents: side brushes (4pcs)
	• Colour: black
	• Compatible with models: VR3110/VR3120/VR3100/
VR3210/VR3205/VR2020/VR3105/VR3205/
VR2110/VR2100/VR3510/VR3520

	• Accessories for Concept robotic vacuum cleaners 
	• Package contents: HEPA filter 13 (2pcs), foam filter (2pcs)
	• Compatible with models: VR3110/VR3120/VR3100/ 
VR3210/VR3205/VR2020/VR3105/VR3205/ 
VR2110/VR2100

Robotic vacuum cleaner with mop 
2 in 1 PERFECT CLEAN Laser

	• 	BLDC motor
	• 	Suction power: 3300Pa (3 levels)
	• 	Battery Li-Ion LG BYD 5200 mAh  
– up to 250 minutes

	• 	TOF sensor
	• 	Carpet turbo
	• 	Concept robot Application
	• 	ROOMPLAN - automatic dividing of rooms, 
cleaning planning, up to 5 floors

	• 	Automatic continuation of cleaning 
	• 	Dust container capacity: 600 ml
	• 	Mopping module capacity: 100 ml
	• 	Dust container with compartment  
for an aroma tablet

	• 	Three-stage filtration with HEPA filter 13 
	• 	Charging time: 4 – 5 hours

VR3205

Robotic vacuum cleaner with mop 
3 in 1 PERFECT CLEAN Laser UVC Y-wash

	• 	LaserTec 2.0 navigation technology
	• 	3 in 1 VACUUM, WIPE, STERILIZE
	• 	BLDC motor
	• 	Suction power: 3300Pa (3 levels)
	• 	Battery LG BYD 5200 mAh – up to 250 minutes
	• 	Y-Wash h (special method of wiping for achieving 
the most effective results)

	• 	TOF sensor
	• 	Carpet turbo
	• 	Concept robot Application
	• 	ROOMPLAN
	• 	Total surface
	• 	3 cleaning modes (complete, zone, local)
	• 	3 functions 
	• 	2 in 1 container capacity:  
dust container 350ml/water tank 300ml

	• 	Three - stage filtration with hepa filter 13
	• 	Charging time: 4 – 5 hours
	• 	Noise level: 60 – 70 dB 

VR3210

Robotic vacuum cleaner with mop 3 in 1 
REAL FORCE Laser UVC Y-wash

	• 	LaserTec 2.0 navigation technology
	• 	3 in 1 VACUUM, WIPE, STERILIZE
	• 	BLDC motor
	• 	Suction power: 3300Pa (3 levels)
	• 	Battery LG BYD 5200 mAh – up to 250 minutes
	• 	Y-Wash h (special method of wiping  
for achieving the most effective results)

	• 	TOF sensor
	• 	Carpet turbo
	• 	Concept robot Application
	• 	ROOMPLAN
	• 	2 in 1 container capacity:  
dust container 350ml/water tank 300ml

	• 	Three - stage filtration with hepa filter 13
	• 	Charging time: 4 – 5 hours
	• 	Noise level: 60 – 70 dB

8cm8cm

	• 	Dust container with 
compartment for an aroma 
tablet

	• 	Dust container capacity: 
600 ml, Mopping module 
capacity: 100 ml

	• 	3 cleaning modes 
	• Three-stage filtration with 
HEPA filter 13 

	• 	Charging time: 3 – 4 hours



HANDSTICK VACUUM CLEANERS HANDSTICK VACUUM CLEANERS

Thanks to its smartly design the VP6130 
vacuum cleaner offers maximum flexibility. 
The suction nozzle with a flexible joint fully 
adapts to your movement. With VP6130 
vacuum cleaner you can easily vacuum 
under low furniture and in other hard-to-
reach places without straining or bending 
your back.

The main advantage is that you can 
comb and at the same time vacuum all 
excess hair without unnecessary mess. 
You will rid your animal companion 
of dirt, pollutants and allergens. In 
addition, the ingenious design of the 
brush has a stimulating effect on the 
function of the skin.

Thanks to the clear digital display, you have an 
immediate overview of the set power and battery 
status in percentages. The indicator light will 
alert you to the need to replace the filter in order 
to maintain high cleaning efficiency.

VP6130

Handstick cordless vacuum cleaner 
ICONIC Animal Smart Flex 29,6 V

	• 	Highly effective on all floor surfaces 
	• 	BLDC motor
	• 	Power: 480 W
	• 	Smart Floor Head with two brushes (Hard floor 
+ Carpet)

	• 	3 modes: Min, Auto (automatic power 
increase), Max

	• 	Dust container capacity: 0,5 l
	• 	Lithium battery 29,6 V, 2500 mAh
	• 	Suction time: up to 60 minutes (Min mode)
	• 	Charging time: 3-4 h
	• 	Pollution filter sensor 
	• 	Noise level: 80 dB
	• 	Weight: 3 kg (hand unit 1,8 kg)

FLEXIBLE JOIN 

PET BRUSH FOR 
ANIMAL FUR

BATTERY STATUS 
INDICATOR
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HANDSTICK VACUUM CLEANERS

Stick vacuum cleaner, hand vacuum 
cleaner and mop in one conveniently 
vacuums carpets and at the same time 
vacuums and wipes all hard floors in 
your home in one move. 

VP6120

VP6110

VP6025

VP6200

Handstick cordless vacuum 
cleaner ICONIC Animal Flex

Handstick cordless vacuum 
cleaner ICONIC Animal Smart

Handstick cordless vacuum 
cleaner ICONIC Smart Aqua

Handstick cordless vacuum 
cleaner ICONIC Aqua Flex

	• 	Battery: Li-Ion
	• 	Battery capacity: 2500 mAh
	• 	Voltage: 29,6
	• 	Operating time: 60 minutes
	• 	Charging time: 4 – 5 hours
	• 	Dust container capacity 0,5 l
	• 	Noise level: 82 dB
	• 	BLDC motor
	• 	Motorized turbo brush
	• 	Led light
	• Flexible tube
	• 	Hepa filter 13
	• 	Power: 450 W 
	• 	Contains two replaceable brushes

	• 	Battery: Li-Ion
	• 	Voltage: 25,2 V
	• 	Operating time: 40 min
	• 	Charging time: 3 – 4 hours
	• 	Dust container capacity 0,6 l
	• 	Hepa filter 13, washable
	• 	Noise level: 80 dB
	• 	Power: 380 W
	• 	Led light
	• 	Removable container 
	• 	Battery capacity: 2500 mAh
	• Polluted filter detection

	• 	BLDC motor
	• 	Voltage: 21,6 V
	• 	Power: 265 W
	• 	Suction power: 70 aW
	• 	3 power modes: Low, Auto, High
	• 	Dust container capacity 0,6 l
	• 	Lithium battery 25,2V, 2500 mAh 
	• 	Operating time: 30 minutes
	• 	Charging time: 3 – 4 hours
	• 	Dust sensor (automatic power increase)
	• 	Polluted filter detection
	• 	Battery indicator 
	• 	Mopping module
	• 	Noise level: 80 dB

	• 	3 in 1: vacuum cleaner, handstick vacuum 
cleaner and mop

	• 	Battery: Li-Ion
	• 	Battery capacity: 2500 mAh
	• 	Voltage: 29,6 V
	• 	Operating time: 60 minutes
	• 	Charging time: 4 – 5 hours
	• 	Motorized turbo brush
	• 	folding handle
	• 	Noise level: 82dB
	• 	BLDC motor
	• 	Wiping module + 2x fabric
	• 	Led light
	• 	Flexible tube
	• 	Hepa filter 13
	• 	Contains two replaceable brushes
	• 	Power: 450 W 

HANDSTICK VACUUM CLEANERS

FLEXIBLE JOIN

WATER TANK 

The main advantage is that you can comb and 
at the same time vacuum all excess hair without 
unnecessary mess. You will rid your animal friend 
of dirt, pollutants and allergens. In addition, the 
ingenious design of the brush has a stimulating 
effect on the function of the skin.

PET HAIR 
BRUSH
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VP4201

Wet and Dry handstick 
vacuum cleaner 3 in 1

	• 	vacuum cleaner, handstick  
vacuum cleaner and mop 

	• 	Dust container capacity: 600 ml
	• 	Water tank capacity: 150 ml
	• 	Motorized turbo brush
	• 	Battery capacity: 2200 mAh
	• 	Operating time per 1 charge: 40 minutes
	• 	Charging time: 4 – 5 hours
	• 	Battery: 18,5 V Li-Ion
	• 	Power: 90 W
	• 	Noise level: 80dB

VP4150

VP4135VP4136

Handstick vacuum 
cleaner Mighty 

Handstick vacuum  
cleaner 2 in 1 

Handstick vacuum 
cleaner 2 in 1

	• 	2 in 1 vacuum cleaner, handstick  
vacuum cleaner

	• Battery: Li-Ion
	• 	Battery capacity: 2000 mAh
	• 	Voltage: 21,6 V
	• 	Operating time per 1 charge: 50 minutes
	• 	Charging time: 4 – 5 hours
	• 	Dust container capacity 0,5 l
	• 	Power: 160 W
	• 	3x led lights
	• 	Motorized turbo brush

	• 	2 in 1 vacuum cleaner, handstick 
vacuum cleaner

	• 	Dust container capacity: 600 ml
	• 	Motorized turbo brush
	• 	Voltage: 18,5 V
	• 	Operating time per charge: 40 min
	• 	Charging time: 4 – 5 hours
	• 	Power: 90 W
	• 	Colour: emerald green + black
	• 	Folding handle
	• 	LED light, fabric filter

	• 	2 in 1 vacuum cleaner, handstick  
vacuum cleaner

	• 	Dust container capacity: 600 ml
	• 	Motorized turbo brush
	• 	Voltage: 22,2 V
	• 	Operating time per 1 charge: 55 min
	• 	Charging time: 4 – 5 hours
	• 	Power: 100 W
	• 	Colour: burgundy + black
	• 	Folding handle 
	• 	LED light, fabric filter

HANDSTICK VACUUM CLEANERS

	• 	Folding handle
	• 	Colour: white + silver
	• 	Noise level: 81 dB

VP4165

Handstick vacuum 
cleaner Mighty

	• 	2 in 1: vacuum cleaner, handstick 
vacuum cleaner

	• 	Battery type: Li-Ion
	• 	Battery capacity: 3000 mAh 
	• 	Voltage: 25,2 V
	• 	ECO Operating time: 65 minutes 
	• 	Charging time: 4 – 6 hours
	• 	Dust container capacity: 0,5 l
	• 	Power: 170 W
	• 	3x led Lights
	• 	Motorized turbo brush 
	• 	Folding handle
	• 	Colour: brown
	• 	Noise level: 82 dB

	• 	Colour: grey + black
	• 	Led light
	• Fabric filter

STEAM CLEANING

CP2000

CP1010

CP2010

CP2100

CP2110

Steam cleaner 2 in 1 
PERFECT CLEAN

Steam cleaner 
PERFECT CLEAN

Steam cleaner 2 in 1 

Steam cleaner

Steam cleaner 
Perfect Clean

	• 	Water tank capacity: 400 ml
	• 	Capacity of the detergent 
container: 150 ml

	• 	Warm-up time: 30 s
	• 	Steam operating time: 20 min.
	• 	Warm-up indicator
	• 	Colour: white + turquoise
	• 	Power: 1500 W
	• Cord length: 5 m

	• Pressure: 3 bar
	• 	Safety valve
	• 	Water tank capacity: 400 ml
	• 	Warm up time: 3 – 4 minutes
	• 	Warm up indicator
	• 	Steam operating time: 9 – 10 minutes
	• 	Extra-long power cord: 5 m
	• 	Power: 1000 – 1200 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V

	• Water tank capacity: 400 ml
	• 	Capacity of the detergent 
container: 150 ml

	• 	Warm-up time: 30 s
	• 	Steam operating time: 20 min.
	• 	Warm-up indicator
	• 	Colour: white + green
	• 	Power: 1500 W
	• 	Cord length: 5 m

	• Water tank capacity: 330 ml
	• 	Warm-up time: 30 s
	• 	Steam operating time: 18 min.
	• 	Warm-up indicator
	• 	Power: 1300 W
	• 	Cord length: 6 m
	• 	Action radius: 6,5 m
	• 	Colour: white + grey 

	• 	Water tank capacity: 330 ml
	• 	Warm-up time: 30 s
	• 	Steam operating time: 18 min.
	• 	Warm-up indicator
	• 	Power: 1300 W
	• 	Cord length: 7 m
	• 	Action radius: 7,5 m
	• 	Colour: white + grey 

3x
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VP8290

4A dust bag vacuum cleaner 
REAL FORCE 700 W

	• Dust bag capacity: 3 l
	• 	Bag fullness indicator
	• 	Metal telescopic tubes 
	• 	HEPA filter 13 
	• 	Cable length: 7 m 
	• Action radius: 10 m 
	• Power: 700 W 
	• 	Noise: 67 dB
	• Accessories in vacuum cleaner body 
	• Weight: 4.7 kg (without accessories) 
	• Dimensions: 47 x 31.5 x 25.5

BAG VACUUM CLEANERS

POWER FIRST

PET HAIR BRUSH

The VP8290 bag vacuum cleaner with 
a power of 700 W excel in its top suction 
power and low noise level. It carries 
the 4A label which is a guarantee of 
perfect cleaning of hard floors and 
carpets, highly efficient filtration and low 
consumption. Special accessories make 
this model an ideal helper for pet owners.

The animal hair brush is a smaller 
version of the turbo brush and will be 
appreciated especially by pet owners. 
It copes perfectly with hair on the seat, 
in the car interior and in places where 
you can‘t get with a large turbo brush.

BAG VACUUM CLEANERS

VP8291

4A Bag vacuum cleaner
PERFECT CLEAN pet expert 700 W

	• Dust bag capacity: 3 l
	• 	Bag fullness indicator
	• 	Metal telescopic tubes 
	• 	HEPA filter 13 
	• 	Power regulation
	• 	Cable length: 7 m 
	• 	Action radius: 11 m 
	• 	Power: 700 W 
	• 	Noise: 67 dB
	• 	Accessories in vacuum cleaner body 
	• Weight: 4.7 kg (without accessories) 
	• Bag fullness indicator
	• 	Dimensions: 47 x 31.5 x 25.5 

VP8223

Bag vacuum cleaner REFRESH 
animal 700 W

	• Power: 700 W
	• 	Washable hepa filter 13
	• 	Large dust bag capacity: 3,5 l
	• 	Electronic power regulation
	• 	Power cord length: 7 m
	• 	Metal telescopic tubes
	• 	Action radius: 10 m
	• 	Safety lock against closing  
without a bag 

	• 	Rubberized rear wheels
	• 	Noise level: 69 dB
	• 	1x SMS bag included the package 
	• 	Colour: blue
	• 	Weight: 5,8 (without accessories)
	• 	Dimensions: 43,5 x 31 x 25 

VP8224

Bag vacuum cleaner REFRESH 
car & pet 700 W

	• 	Power: 700 W
	• 	Washable HEPA filter 13
	• 	Large dust bag capacity: 3,5 l
	• 	Electronic power regulation
	• 	Metal telescopic tubes
	• 	Power cord length: 7 m
	• 	Action radius: 10 m
	• 	Safety lock against closing  
without a bag

	• 	Rubberized rear wheels
	• 	Noise level: 69 dB
	• 	1x SMS bag included the package 
	• 	Colour: red
	• 	Weight: 5,8 kg (without accessories)
	• 	Dimensions: 43,5 x 31 x 25 (h x w x d)
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VP8226

Bag vacuum cleaner  
REFRESH parquet 700 W

	• Power: 700 W
	• 	Washable HEPA filter 13
	• 	Large dust bag capacity: 3,5 l
	• 	Electronic power regulation
	• 	Metal telescopic tubes
	• 	Power cord length: 7 m
	• 	Action radius: 10 m
	• 	Vertical and horizontal parking position
	• 	Safety lock against closing without a bag
	• 	Rubberized rear wheels
	• 	Front wheel rotates 360 °
	• 	Noise level: 69 dB
	• 	1x SMS bag included the package 
	• 	Colour: black
	• 	Weight: 5,8 kg (without accessories)
	• 	Dimensions: 43,5 x 31 x 25 (h x w x d)

BAG VACUUM CLEANERS

VP8091

Bag vacuum cleaner 700 W 
Trooper black

	• 	Power: 700 W
	• 	Washable HEPA filter 13
	• 	Large dust bag capacity: 3 l
	• 	Electronic power regulation
	• 	Power cord length: 7 m
	• 	Action radius: 10 m
	• 	Metal telescopic tubes length: 78 cm
	• 	Vertical and horizontal parking position
	• 	Safety lock against closing without a bag
	• 	Automatic cable reel
	• 	Noise level: 76 dB
	• 	Paper bag included the package 
	• 	Colour: black and silver

VP8072 VP8338

VP8350

VP8076

VP8339

Dust bag vacuum cleaner  
700 W Solido

Bag vacuum cleaner  
Groovy home 700 W

Dust bag vacuum cleaner  
Bello red 700 W

Dust bag vacuum 
cleaner 700 W Solido

Bag vacuum cleaner Groovy 
parquet 700 W

	• 	Power: 700 W
	• 	Suction power: 15 kPa
	• 	7 stage filtrations
	• 	Washable hepa filter 12
	• 	Large dust bag capacity: 3 l
	• 	1 paper bag and 1x fabric bag 
included the package

	• 	Electronic power regulation
	• 	Action radius: 8 m
	• 	Power cord length: 5 m
	• 	Colour: dark graphite

	• 	Power: 700 W 
	• 	Washable HEPA filter 13
	• 	Large dust bag  
capacity: XL bag 3,5 l

	• 	1x SMS bag - included the package 
	• 	Electronic power regulation
	• 	Power cord length: 6 m
	• 	Action radius: 9 m
	• 	Metal telescopic tubes length: 78 cm
	• 	Noise level: 79 dB
	• 	Colour: grey

	• Suction power: 14,9 kPa
	• 	5 stage filtrations
	• 	HEPA 10
	• 	Dust bag capacity: 2 l
	• 	1 paper bag and 1x fabric bag 
included the package

	• 	Metal telescopic tubes
	• 	Action radius: 7,5 m
	• 	Power cord length: 5 m
	• 	Power: 700 W
	• Noise level: 78 dB

	• 	Power: 700 W
	• 	Suction power: 15 kPa
	• 7-stage filtration
	• 	Washable HEPA filter 12
	• 	Large dust bag capacity: 3 l
	• 	1 paper bag and 1x fabric bag 
included the package

	• 	Electronic power regulation
	• 	Action radius: 8 m
	• 	Power cord length: 5 m
	• Colour: dark blue

	• 	Power: 700 W 
	• 	Washable HEPA filter 13
	• 	Large dust bag  
capacity: XL bag 3,5  l

	• 	1x SMS bag included the package 
	• 	Electronic power regulation
	• 	Power cord length: 6 m
	• 	Action radius: 9 m
	• 	Metal telescopic tubes length: 78 cm
	• 	Noise level: 79 dB
	• Colour: grey

SÁČKOVÉ VYSAVAČE

VP8090

Bag vacuum cleaner 700 W 
Trooper Parquet white

	• 	Power: 700 W
	• 	Washable hepa filter 13
	• 	Dust bag capacity: 3 l
	• 	Electronic power regulation
	• 	Cable length: 7 m 
	• 	Action Radius: 10 m 
	• 	Length of telescopic  
metal tubes: 78 cm

	• 	Vertical and horizontal  
parking position

	• 	Safety lock against closing  
without a bag 

	• 	Automatic cable reel
	• 	Weight: 4.2 kg (without accessories) 
	• 	Noise level: 76 dB
	• Paper bag included in the package
	• 	Colour: white and silver

SMALL TURBO 
BRUSH 
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VP5240

4A Bagless vacuum cleaner 
RADICAL Pet Expert 800 W

	• 	Power: 800 W
	• 	Extra quiet: 72 dB
	• 	Dust container capacity: 2,5 l
	• 	Power regulation
	• 	Metal telescopic tubes
	• 	Soft rear wheels
	• 	Front wheel rotates 360 °
	• 	HEPA filter 13
	• 	Power cord length: 6 m
	• 	Action radius: 10 m
	• 	Vertical and horizontal parking position
	• 	Colour: bronze
	• 	Weight: 4,5 kg (without accessories)
	• 	Dimensions: 41 x 24 x 26,5 (h x w x d)

BAGLESS VACUUM CLEANRES

CYCLONE POWER

PET BRUSH 
– HAIR SPECIALIST 

The bagless vacuum cleaner is equipped with a highly 
efficient ECO motor with a power of 800 W, which 
has sufficient power for perfect cleaning of the entire 
household. The cyclone system consists of centrifugal 
force acting on the impurities during the rotation of 
the exhaust air and their subsequent centrifugation in 
a collecting container. The main advantage of cyclone 
vacuum cleaners is the absence of bags and their 
constant power when vacuuming. In addition, there 
is no swirling of dust during cleaning. The washable 
HEPA filter 13 captures even the finest dust particles, 
so it is also suitable for allergic people and asthmatics.

The basic equipment also includes a smartly 
designed attachment for the gentle treatment 
of your pet‘s skin and fur. The main advantage 
is that you can comb and vacuum all excess hair 
without unnecessary clutter in one move. 

VP5241

4A Bagless vacuum cleaner 
RADICAL Home & Car 800 W

	• Power: 800 W
	• 	Extra quiet: 72 dB
	• 	Dust container capacity: 2,5 l
	• 	Power regulation
	• 	Metal telescopic tubes
	• 	Soft rear wheels
	• 	Front wheel rotates 360 °
	• 	HEPA filter 13
	• 	Power cord length: 6 m
	• 	Action radius: 10 m
	• 	Vertical and horizontal parking position
	• 	Colour: blue
	• 	Weight: 4,5 kg (without accessories)
	• 	Dimensions: 41 x 24 x 26,5 (h x w x d)

VP5150 VP5151

Bagless vacuum cleaner 
FURIOUS Home & Pet 800 W

Bagless vacuum cleaner 
FURIOUS Animal 800 W

	• Power: 800 W
	• 	Dust container capacity: 2 l
	• 	Power regulation
	• 	Metal telescopic tubes
	• 	Flexible hose
	• 	Soft rear wheels
	• 	HEPA filter 13

	• 	Power: 800 W
	• 	Dust container capacity: 2 l
	• 	Power regulation
	• 	Metal telescopic tubes
	• 	Flexible hose
	• 	Soft rear wheels
	• 	HEPA filter 13

	• 	Power: 800 W
	• 	Dust container capacity: 2 l
	• 	Power regulation
	• 	Metal telescopic tubes
	• 	Flexible hose
	• 	Soft rear wheels
	• 	HEPA filter 13

VP5153

Bagless vacuum cleaner 
FURIOUS Go 800 W

VP5075

Cyclone vacuum 
cleaner Minis 700 W

	• Power: 700 W
	• 	Noise level: 78 dB
	• 	Cyclone container capacity: 1,5 l
	• 	HEPA filter 10
	• 	Metal telescopic tubes
	• 	Power cord length: 5 m
	• Accessories: floor brush, crevice 
nozzle with dust brush

VP5130

VP5131

Bagless Vacuum Cleaner 
SERIOUS Parquet Extend 850 W

Bagless Vacuum Cleaner 
SERIOUS Parquet 850 W

	• Cyclone container capacity: 2 l
	• 	Container fulness indicator
	• 	HEPA filter 13
	• 	Power cord length: 6 m
	• 	Action radius: 10 m
	• 	Power: 850 W
	• 	Noise level: 80 dB

	• Cyclone container capacity: 2 l
	• 	Container fulness indicator
	• 	HEPA filter 13
	• 	Power cord length: 6 m
	• 	Action radius: 9 m
	• 	Power: 850 W
	• 	Noise level: 80 dB

BAGLESS VACUUM CLEANRES

	• 	Power cord length: 6 m
	• 	Action radius: 9 m
	• Vertical and horizontal parking position
	• 	Automatic cable reel
	• 	Weight: 2,6 kg (without accessories)
	• Noise level: 78 dB
	• 	Colour: red

	• 	Power cord length: 6 m
	• 	Action radius: 9 m
	• 	Vertical and horizontal parking position
	• 	Automatic cable reel
	• Weight: 2,6 kg (without accessories)
	• 	Noise level: 78 dB
	• 	Colour: orange

	• 	Power cord length: 6 m
	• 	Action radius: 9 m
	• 	Vertical and horizontal parking position
	• 	Automatic cable reel
	• 	Weight: 2,6 kg (without accessories)
	• Noise level: 78 dB
	• 	Colour: turquoise

VPP5000

Replacement filters compatible 
with models VP524x, VP513x
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HANDHELD VACUUM CLEANERS

VP4410

VP4420

VP4400

Handheld vacuum cleaner 11,1 V 
Deeser Ultimate

Handheld vacuum cleaner 11,1 V 
Perfect Clean

Handheld vacuum cleaner 7,4 V 
Deeser Extend

	• BLDC motor
	• 	Battery 11,1 V, 2200 mAh
	• 	Battery type: Li-Ion
	• 	Suction power: 14 kPa
	• 	Operating time: 20 minutes
	• 	Dust container capacity: 0,25 l
	• 	HEPA filter 13
	• 	Battery indicator
	• 	Power: 120 W
	• 	Charging time: 4 – 5 hours

	• BLDC motor
	• 	Battery 11,1 V, 2200 mAh
	• 	Battery type: Li-Ion
	• 	Suction power: 14 kPa
	• 	Operating time: 20 minutes
	• 	Dust container capacity: 0,25 l
	• 	HEPA filter 13
	• 	Battery indicator
	• 	Noise level: <78 dB
	• 	Power: 120 W
	• 	Charging time: 4 – 5 hours

	• BLDC motor
	• 	Battery 7,4 V, 2000 mAh
	• 	Battery type: Li-Ion
	• 	Suction power: 10 kPa
	• 	Operating time: 15 minutes
	• 	Dust container capacity: 0,25 l
	• 	HEPA filter 13
	• 	Battery indicator
	• 	Power: 90 W
	• 	Charging time: 4 – 5 hours

VP4380

VP4360

VP4351

VP4370

VP4352

VP4350

Handheld vacuum cleaner 18,5 V 
Real Force

Handheld vacuum cleaner 11,1 V 
Wet & Dry

Handheld vacuum cleaner 11,1 V 
Wet & Dry Riser pet

Handheld vacuum cleaner 14,8 V 
Wet & Dry Perfect Clean

Handheld vacuum cleaner 14,8 V 
Wet & Dry Riser car 

Handheld vacuum cleaner 7,4 V 
Wet & Dry Riser

	• 	Battery 18,5 V, 2200 mAh
	• 	Battery type: Li-Ion
	• 	Suction power: 8,2 kPa
	• 	2 power levels
	• 	HEPA filter
	• 	3x led lights
	• 	Operating time: up to 35 minutes
	• 	Dust container capacity: 0,45 l
	• 	Charging time: 4 hours
	• 	Power: 2200 W
	• 	Removable dust filter

	• Wet & Dry 
	• 	Battery 11,1 V, 2000 mAh
	• 	Battery type: Li-Ion
	• 	Suction power: 3,4 kPa
	• 	Operating time: up to 45 minutes
	• 	Dust container capacity: 450 ml
	• 	Water tank capacity: 150 ml
	• 	2 power levels
	• 	Hepa filter
	• 	3x led lights
	• Charging time: 5 hours

	• Battery 11,1 V, 2200 mAh
	• 	Battery type: Li-Ion
	• 	Suction power: 6 kPa
	• 	Operating time: up to 20 minutes
	• 	Liquids vacuuming
	• 	Noise level: 70 dB
	• 	Weight: 1,08 kg
	• 	Power cord length: 1,8 m
	• 	Charging time: 4 hours
	• 	Dust container capacity: 0,5 l
	• 	Hepa filter 12
	• 	Battery capacity indicator

	• 	Wet & Dry 
	• 	Battery 14,8 V, 2200 mAh
	• 	Battery type: Li-Ion
	• 	Suction power: 5,5 kPa
	• 	Operating time: 
up to 40 minutes

	• 	Dust container capacity: 450 ml
	• 	Water tank capacity: 150 ml
	• 	2 power levels
	• 	Hepa filter
	• 	3x led lights
	• 	Charging time: 4 hours

	• 	Battery 14,8 V, 2200 mAh
	• 	Battery type: Li-Ion
	• 	Suction power: 7 kPa
	• 	Operating time: up to 22 minutes
	• 	Liquids vacuuming
	• 	Battery capacity indicator
	• 	Noise level: 72 dB
	• 	Weight: 1,08 kg
	• 	Power cord length: 1,8 m
	• 	Charging time: 4 hours
	• 	Hepa filter 12
	• 	Dust container capacity: 0,5 l

	• 	Battery 7,4 V, 2200 mAh
	• 	Battery type: Li-Ion
	• 	Suction power: 5 kPa
	• 	Operating time: up to 20 minutes
	• 	Liquids vacuuming
	• 	HEPA filter 12
	• 	Battery capacity indicator
	• 	Noise level: 68 dB
	• 	Weight: 1,08 kg
	• 	Dust container capacity: 0,5 l
	• Power cord length: 1,8 m
	• 	Charging time: 4 hours

HANDHELD VACUUM CLEANERS

VP4353

Handheld vacuum cleaner 18,5 V 
Wet & Dry Riser extension

	• 	Battery 18,5 V, 2200 mAh
	• 	Battery type: Li-Ion
	• 	Suction power: 7,5 kPa
	• 	Operating time: 22 minutes
	• 	Liquids vacuuming
	• 	Dust container capacity: 0,5l
	• 	HEPA filter 13
	• 	Battery indicator
	• 	Noise level: 75 dB
	• 	Weight: 1,08 kg
	• 	Power cord length: 1,8m
	• 	Charging time: 4 hours

The vacuum cleaner is equipped 
with a charging station that 
also serves as a stand for small 
accessories

2 IN 1 CREVICE 
NOZZLE

UPHOLSTERY 
NOZZLE

FLEXIBLE 
HOSE CAR
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AIR TREATMENT

CAP3000

Air purifier Perfect 
Air Smart 

Air purifier 
Perfect Air Smart

Air purifier 
Perfect Air Smart

Filter 2 pack for CA3000

	• 	Attractive design suitable  
for modern spaces

	• 	Captures particles, allergens, 
pollen, odours, gases 
(formaldehyde), mould spores

	• 	5 levels of air filtration  
(+ ionizer + UV lamp)

	• 	Air circulation: 350 m3/h
	• 	Suitable for rooms up to 45 m2

	• 	Concept Home mobile application
	• 	3 air cleaning speeds
	• 	Timer (up to 12 h, in mobile 
application without restrictions)

	• 	SMART + SLEEP mode 
	• 	Dust sensor with LED display
	• 	Remote control

	• Captures particles, allergens,  
pollen, odours, gases (formaldehyde),  
mould spores

	• 	3 levels of air filtration  
(hepa filter 13 + carbon filter + UVC)

	• 	Air circulation: 130 m3/h
	• 	Suitable for rooms: up to 20 m2

	• 	Concept Home mobile application
	• 	3 air cleaning speeds 
	• 	LED Colour backlight
	• 	Timer
	• 	Max. noise level 49 dB
	• 	Dimensions: height 458 mm, diameter 220 mm
	• 	Power cord length: 180 cm 

	• 	Captures particles, allergens,  
pollen, odours, gases (formaldehyde),  
mould spores

	• 	3 levels of air filtration  
(hepa filter 13 + carbon filter + UVC)

	• 	Air circulation: 150 m3/h
	• 	Suitable for rooms: up to 20 m2

	• 	Dust sensor
	• 	Concept Home mobile application
	• 	4 air cleaning speeds  
including AUTO mode 

	• 	LED Colour backlight
	• 	Timer
	• Max. noise level: 49 dB
	• 	Dimensions: height 365 mm, diameter 215 mm
	• Power cord length: 190 cm 

7 LEVELS OF AIR 
FILTRATION

7 LEVELS OF AIR 
FILTRATION

AIR 
HUMIDIFIER

AIR TREATMENT

CA2000

CA3000

CA1030

CA2010 CA1020 CA1010

Air purifier 
Perfect Air Smart black

Air purifier 
Perfect Air Smart

	• 	Attractive design suitable for 
modern spaces

	• 	Captures particles, allergens, 
pollen, odours, gases 
(formaldehyde), mould spores

	• 	7 levels of air filtration  
(5x filter + ionizer + UV lamp)

	• 	Air circulation: 320 m3/h
	• 	Suitable for rooms: up to 40 m2

	• 	Concept Home mobile 
application

	• 	3 air cleaning speeds
	• 	Timer (up to 12 h, in mobile 
application without restrictions)

	• 	Dust sensor with LED display

	• 	Attractive design suitable  
for modern spaces

	• 	Captures particles, allergens, pollen, 
odours, gases (formaldehyde), 
mould spores

	• 	7 levels of air filtration  
(5x filter + ionizer + UV lamp)

	• 	Air circulation: 488 m3/h
	• 	Suitable for rooms: up to 60 m2

	• 	Concept Home mobile application
	• 	8 air cleaning speeds
	• 	SMART + SLEEP modes
	• 	Dust sensor with LED display
	• 	Remote control
	• 	Noise level: 30 – 60 dB
	• 	Colour backlight according  
to pollution (LED strip)

	• 	Children‘s lock
	• 	Colour: white/silver
	• 	Power consumption: 85 W
	• 	Dimensions: 400 x 620 x 230 mm
	• 	Weight: 11.2 kg
	• 	Power cord length: 200 cm

	• 	Attractive design suitable  
for modern spaces

	• 	Captures particles, allergens, 
pollen, odours, gases 
(formaldehyde), mould spores

	• 	4 levels of air filtration  
(first filter, carbon filter + hepa 
filter + ionizer)

	• 	Air circulation: 200 m3/h
	• 	Suitable for rooms: up to 30 m2

	• 	Concept Home mobile 
application

	• 	3 air cleaning speeds
	• 	Timer (1, 2 ,4 and 8 hours,  
in mobile application without 
restrictions)

	• 	Dust sensor with LED display
	• 	Remote control
	• 	Noise level: 30 – 55 dB

	• 	Remote control
	• 	Colour backlight according to 
pollution (LED tape) 

	• 	Noise level: 28 – 55 dB
	• 	Children‘s lock
	• 	Power consumption: 80 W
	• 	Dimensions: 370 x 650 x 195 mm

	• 	Colour: white/black
	• 	Power: 40 W
	• 	Dimensions: 330 x 540 x 180 
mm

	• 	Weight: 5,1 kg (without 
accessories)

	• 	Power cord length: 150 cm

	• 	Handles for carrying
	• 	Colour backlight according to 
pollution (LED tape) 

	• 	Noise level: 30 – 60 dB
	• 	Children‘s lock
	• 	Power consumption: 80 W
	• 	Dimensions: 400 x 600 x 200 mm

Air purifier Perfect Air Smart 
with humidifier

7 LEVELS OF AIR 
FILTRATION

4 LEVELS OF AIR
FILTRATION 
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ÚPRAVA VZDUCHU

ZV2021

Air humidifier Perfect Air Smart

	• 7 levels of steam intensity
	• UV lamp – kills bacteria, viruses, fungi and absorbs odours
	• 	Plasma - Kills viruses in the air
	• 	4 modes - AUTO, HEALTH, BABY and NIGHT 
	• 	Touch LED display 
	• Remote control 
	• 	Water Tank capacity: 4.6 l
	• Wi-Fi: compatible with Concept Home application 
	• 	Timer: 1-12 hours at intervals of 1 hour
	• Automatic humidity control - every minute
	• Colour backlight of the humidifier
	• 	Suitable for aromatherapy 
	• 	Operating time: for one filling, up to 34 hours 
	• 	Suitable for rooms: up to 50 m2 

	• 	Noise: 35 dB
	• Dimensions: 23.5 x 20 x 34.8 cm 
	• Humidification capacity: ≥ 350 ml/h (cold steam),  
± 50 ml/h (warm steam)

	• Power: 30 W (cold steam), 110 W (warm steam)

UV LAMP
Eliminates harmful bacteria, viruses, 
fungi and absorbs odours

AIR TREATMENT

ZV1000ZV1010

ZV1005ZV1006

ZV1210

ZV1200

ZV1020, ZV1021

ZV2010

Air humidifier Perfect Air

Air humidifier Perfect Air  
with aroma diffuser 2 in 1	

Air humidifier  
Perfect Air WoodAir humidifier  

Perfect Air Wood

Air humidifier Perfect Air 

Air humidifier Perfect Air 

Air humidifier Perfect Air 
with aroma diffuser 2 in 1 

Air humidifier Perfect Air

	• 	Suitable for rooms: up to 15 m2

	• 	Power: 12 W
	• 	Water tank capacity: 0,7 l
	• 	humidifying capacity: 40 ml/h, 80 ml/h
	• 	Acoustic wave frequency: 1,7 MHz
	• 	Noise level: 30 db
	• 	Operating time: 7 – 10 hours
	• 	2 options for setting the steam intensity
	• 	Light

	• Possibility to use essential oils  
and fragrant essences

	• 	Ultrasonic technology that transforms  
the filling with fragrant essence  
into cold steam

	• 	Suitable for rooms: up to 20 m2

	• 	LED lighting with 7 colours
	• 	Water tank capacity: 1,2 l
	• 	Frequency: 1,7 MHz
	• 	Quiet operation: 30 dB  
(also suitable for the bedroom)

	• Attractive design suitable  
for modern spaces

	• 	2 power levels 
	• 	steam production  
per charge: up to 12 hours

	• 	Suitable for rooms: up to 15 – 20 m2

	• 	Noise level: 25 dB
	• 	Max. humidifying capacity: 40 ml/h
	• 	Water tank capacity: 300 ml
	• 	Colour: light brown wood

	• 	Attractive design suitable  
for modern spaces

	• 	Steam production  
per charge: up to 12 hours

	• 	Suitable for rooms: up to 15 – 20 m2

	• 	Noise level: 25 dB
	• 	Max. humidifying capacity: 40 ml/h
	• 	Water tank capacity: 300 ml
	• 	Colour: dark brown wood

	• 	Large water tank: 4 l 
	• 	Suitable for aromatherapy 
	• 	Suitable for rooms: up to 30 m2

	• 	Operating time: up to 26 hours
	• 	Voltage: 220 – 240 V
	• 	Power: 30 dB
	• 	Noise level: <35 dB
	• 	Dimensions: 19,6 x 19,6 x 27,8 cm 
	• 	Colour: black + wood imitation 

	• 	Large water tank: 4 l 
	• 	Suitable for aromatherapy 
	• 	Suitable for rooms: up to 30 m2

	• 	Operating time: up to 26 hours
	• 	Voltage: 220 – 240 V
	• 	Power: 30 dB
	• 	Noise level: <35 dB
	• 	Dimensions: 19,6 x 19,6 x 27,8 cm 
	• 	Colour: white + wood imitation 

	• 	2 power levels
	• 	Operating time: up to 10 hours
	• 	Suitable for: 20 m2

	• 	Max. humidifier power: 45 ml/h
	• 	Water tank capacity: 300 ml
	• 	Noise level: 25 dB
	• 	Dimensions: 16 x 16 x 22,5 cm 
	• 	Colour: white/black

	• 	Suitable for rooms: up to 56 m2

	• 	Ultrasonic technology with emission  
of cold and hot steam

	• 	Water tank capacity: 4,5 l	
	• Operating time: 32 h
	• 	Water preheating to remove bacteria  
and viruses during steam emissions

	• 	Quiet operation: 30 dB
	• 	Ambient colour backlight
	• 	Effective filter for capturing impurities 
from water

	• 	Suitable for aromatherapy – possibility to 
use essential oils and fragrant essences
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AIR TREATMENT 

OV1000

OV1110 OV1100

OV1210

OV2216

OV2220

OV1200

OV2120

OV2012

Air dehumidifier  
Perfect Air

Air dehumidifier  
Perfect Air white

Air dehumidifier  
Perfect Air white

Air dehumidifier and cleaner 
Perfect Air black

Air dehumidifier  
Perfect Air Smart

Air dehumidifier  
Perfect Air Smart

Air dehumidifier and cleaner  
Perfect Air white

Air dehumidifier 
Perfect Air Smart

Air dehumidifier 
Perfect Air Smart

	• 	Operating temperature: 10 – 40 °C
	• 	Operating humidity: 30 – 95 %
	• 	Power: 75 W
	• 	Suitable for rooms: up to 15 m2

	• 	Water tank capacity: 1,5 l
	• 	Dehumidification rate: 600 ml/day
	• 	Transparent water tank 
	• Timer for 4,8 and 12 hours 
	• 	2 speeds: 500 ml/600 ml 
	• 	Noise level: 37 dB/48 dB
	• Overheat protection 
	• 	Cable length: 150 cm

	• 	Touch control
	• 	Suitable for rooms: up to 15 m2

	• 	Max. dehumidification 
capacity: 300 ml/day  
(30°C/80% RH)

	• 	Water tank capacity: 600 ml
	• 	Drying clothes mode
	• 	Noise level: 35 dB
	• 	Power: 23 W
	• 	Dimensions: 146 x 146 x 226 m

	• 	Touch control
	• 	Suitable for rooms: up to 15 m2

	• 	Max. dehumidification 
capacity: 300 ml/day  
(30°C/80% RH)

	• 	Water tank capacity: 600 ml
	• 	Drying clothes mode
	• 	Noise level: 35 dB
	• 	Power: 23 W
	• 	Dimensions: 146 x 146 x 226 m

	• Suitable for rooms: up to 25 m2

	• 	Max. dehumidification  
capacity: 750 ml/day (30°C/80% RH)

	• 	Water tank capacity: 1000 ml
	• 	Drying clothes mode
	• 	Noise level: 30 – 50 dB
	• 	Power: 45 W
	• 	Power cord length: 1,5 m
	• 	Dimensions: 195 x 315 x 215 mm

	• 	Captures particles, allergens, pollen,  
odours, gases (formaldehyde), mould spores

	• 	Four – stage air filtration  
(dust + carbon filter, UVC, ionization)

	• 	Touch control 
	• 	Mobile application CONCEPT HOME
	• 	2 power levels
	• 	Max dehumidification power: 16 l/day  
	• 	Water tank capacity: 3,5 l
	• 	Drying clothes mode
	• 	Noise level: ≤ 45 dB
	• 	Power: 240 W
	• Dimensions: 250 x 600 x 250 mm

	• Captures particles, allergens, pollen,  
odours, gases (formaldehyde), mould spores

	• 	Four – stage air filtration  
(dust + carbon filter, UVC, ionization)

	• 	Touch control + slider for humidity settings 
	• 	360 small wheels - easy handling
	• 	Mobile application CONCEPT HOME
	• 	AUTO mode 
	• 	2 power levels
	• 	Max dehumidification power:  20 l/day  
(30°C 80 % RH)

	• 	Water tank capacity: 3,5 l
	• 	Automatic switch-off when  
the container is full, including signalling

	• 	Drying clothes mode
	• 	Noise level: ≤ 45 dB
	• 	Power cord length: 1,8 m
	• 	Dimensions: 250 x 600 x 250 mm

	• 	Suitable for rooms: up to 25 m2

	• 	Max. dehumidification capacity: 
750 ml/day (30°C/80% RH)

	• 	Water tank capacity: 1000 ml
	• 	Drying clothes mode
	• 	Noise level: 30 – 50 dB
	• 	Power: 45 W
	• 	Power cord length: 1,5 m
	• 	Dimensions: 195 x 315 x 215 mm

	• 	Captures particles, allergens, pollen,  
odours, gases (formaldehyde), mould spores

	• 	Four – stage air filtration  
(dust + carbon filter, UVC, ionization)

	• 	Touch control 
	• 	Mobile application CONCEPT HOME
	• 	2 power levels
	• 	Max dehumidification power: 20 l/day  
	• 	Water tank capacity: 3,5 l
	• 	Drying clothes mode
	• 	Noise level: ≤ 45 dB
	• 	Power: 320 W
	• 	Dimensions: 250 x 600 x 250 mm

	• Captures particles, allergens, pollen,  
odours, gases (formaldehyde), mould spores

	• 	Three – stage air filtration  
(dust + carbon filter, ionization)

	• 	Touch control 
	• 	Mobile application CONCEPT HOME
	• 	2 power levels
	• 	Max dehumidification power: 12 l/day  
	• 	Water tank capacity: 2,2 l
	• 	Drying clothes mode
	• 	Noise level: ≤ 45 dB
	• 	Power: 210 W
	• 	Dimensions: 250 x 460 x 250 mm

AIR TREATMENT 

COLOR LED 
LIGHTING 
ACCORDING 
TO HUMIDITY

DEHUMIDIFIER 
AND PURIFIER 
IN ONE

The dehumidifier is equipped with 
a sensitive sensor thanks to which you 
can monitor the current humidity in 
the room in real time using coloured 
LED lighting: 
red: high humidity
green: Convenient humidity 
blue: low humidity

APPLICATION
CONCEPT 
HOME
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TOPENÍ A CHLAZENÍTOPENÍ A CHLAZENÍ

KS4010

Glass convector with wall mounting kit 
and the remote control black 

	• Remote control
	• 	Material: hardened glass
	• 	Led display
	• 	Timer, weekly mode
	• 	Suitable for rooms: up to 20 m2

	• 	Waterproof protection: IP24
	• 	Thermostat: 5 – 40 °C
	• 	Power: 1000/2000 W
	• 	Possibility of wall mounting
	• 	Cable length: 150 cm (even with plug)
	• 	The cable is on the right side
	• 	Product dimensions without base  
(h x w x d): 38,5 x 92 x 9,5 cm

	• 	Dimensions of the product with base  
(h x w x d): 43,5 x 92 x 24 cm

 HEATING AND COOLING

KS3007

KS3018

KS3030

KS3014bc

KS3020

KS4000

Convector 2000 W  
set white

Convector 2000 W with Turbo

Convector 2000 W with Turbo

Convector 2000 W black

Convector 2000 W white

Glass convector with wall mounting kit 
and the remote control white

	• 	Freestanding convector
	• 	Suitable for modern spaces even cottage
	• 	3 power settings: 800/1200/2000 W
	• 	Turbo
	• 	Thermostat
	• 	Dimensions: 590 x 430 x 100 (170) mm 
	• 	Power: 2000 W
	• Voltage: 230 V

	• 	Freestanding convector
	• 	Attractive design suitable for modern spaces
	• 	Turbo
	• 	Thermostat
	• 	3 power settings: 750/1250/2000 W
	• 	Power: 1800 – 2000 W
	• 	Dimensions: 58,5 x 43 x 10,5 cm
	• 	Voltage: 220 – 240 V

	• 	Freestanding convector
	• 	Attractive design suitable  
for modern spaces

	• 	The fan allows more efficient  
heat transfer to the room

	• 	3 power levels:  
1200/2000/2000 W + fan

	• 	Turbo

	• Freestanding convector
	• 	Attractive design suitable for modern spaces
	• 	Thermostat
	• 	3 power settings: 750/1250/2000 W
	• 	Power: 1800 – 2000 W
	• 	Dimensions: 58,5 x 43 x 10,5 cm
	• 	Voltage: 220 – 240 V

	• 	Freestanding convector
	• 	Attractive design suitable for modern spaces
	• 	3 power levels: 800/1200/2000 W
	• 	Thermostat
	• 	automatic switch-off when the device is overturned
	• 	Power: 2000 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V

	• 	Remote control
	• 	Material: hardened glass
	• 	Led display
	• 	Timer, weekly mode
	• 	Suitable for rooms: up to 20 m2

	• 	Waterproof protection: IP24
	• 	Thermostat: 5 – 40 °C
	• 	Power: 1000/2000 W

	• Thermostat
	• 	automatic switch-off when 
the device is overturned

	• 	Colour: white/silver
	• 	Power: 2000 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V

	• 	Possibility of wall mounting
	• 	Cable length: 150 cm  
(even with plug)

	• 	The cable is on the right side
	• 	Product dimensions without base 
(h x w x d): 38,5 x 92 x 9,5 cm

	• 	Dimensions of the product with 
base (h x w x d): 43,5 x 92 x 24 cm

ELEGANT 
AND PRACTICAL

KS4010 is a beautiful addition to 
all interiors thanks to its black and 
luxurious tempered glass. If you 
want to hang the convector on the 
wall use the mounting kit in the 
packages included.
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TOPENÍ A CHLAZENÍTOPENÍ A CHLAZENÍ

QH4000  QH4001

Wall-mounted ceramics heater 
and fan, 2000 W, white/black

	• 	2 settings: warm/hot air  
(power 100 W/2000 W)

	• 	temperature range 10 – 49 °C
	• 	Fan function
	• 	Led display with temperature indicator
	• 	Weekly and 24-hour timer for energy saving 
	• 	Manual / automatic operating mode
	• 	Open window function
	• 	Temperature regulation
	• 	Adjustable lamella oscillation for efficient  
heat distribution throughout the room

	• 	Overheat protection
	• 	Protection class IP22  
(suitable for use in the bathroom)

	• 	Mounting kit for wall mounting  
(included the packaging)

	• 	Glass front panel

	• 	Remote control
	• 	Power cord length: 130 cm
	• 	Weight: 2,36 cm
	• 	Dimensions: 54,2 x 18,7 x 12,3 cm
	• 	Maximal power: 2000 W
	• 	Voltage: 220 – 240 – 50/60 Hz

HUMIDITY 
RESISTANT

WITH A ONE – WEEK 
24 HOUR TIMER

 HEATING AND COOLING

RO3307

Oil-filled radiator, 1500 W

	• 	7 fin oil radiator
	• 	Maintenance-free and noiseless operation
	• 	4 small wheels for easy manipulation
	• 	Thermostat function
	• 	3 power levels (I. low, II. Medium, III. High)
	• 	Power cord length: 180 cm
	• Dimensions: 33 x 28 x 64 cm
	• 	Maximal power: 1500 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V
	• 	Frequency: 50/60 Hz

RO3309

Oil-filled radiator, 2000 W

	• 9 fin oil radiator
	• 	Maintenance-free and noiseless operation
	• 	4 small wheels for easy manipulation
	• 	Thermostat function
	• 	3 power levels (I. low, II. Medium, III. High)
	• 	Power cord length: 180 cm
	• 	Dimensions: 40,8 x 28 x 64 cm
	• 	Maximal power: 2000 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V
	• 	Frequency: 50/60 Hz

RO3311

Oil-filled radiator, 2300 W

	• 	11 fin oil radiator
	• 	Maintenance-free and noiseless operation
	• 	4 small wheels for easy manipulation
	• 	Thermostat function
	• 	3 power levels (I. low, II. Medium, III. High)
	• 	Power cord length: 180 cm
	• 	Dimensions: 48,6 x 28 x 64 cm
	• 	Maximal power: 2 300 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V
	• 	Frequency: 50/60 Hz 

VT7010VT7040  VT7041

Hot air fan

Hot air fan

	• 	2 power levels: 750/1500 W
	• 	Overheat protection
	• 	Heating function, cold air and fan
	• 	 Colour: white
	• 	 Power consumption: 1500 W
	• 	Power cord length: 120 cm
	• 	 Voltage: 220 – 240 V

	• 	2 power levels: 1000/2000 W
	• 	Continuously regulated thermostat
	• 	Cold air function
	• 	Overheat protection
	• 	Power: 2000 W
	• 	Voltage and frequency:  
220-240 V, 50 Hz

	• 	Noise level: 47 dB
	• 	Material: Plastic
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YOU CAN CONTROL 
IT FROM YOUR COUCH

GENTLE 
AND SAVING

OV5210 OV5220

Air Cooler Air Cooler

	• 	3 in 1: fan, cooler, humidifier
	• 	3 modes: normal, night, natural
	• 	Active humidification function
	• 	Automatic rotation function
	• 	Oscillation angle: 60 ° ± 5
	• 	Remote control
	• 	Digital LED display
	• Removable water tank: 7 l
	• Removable filter
	• 	Cooling box (2 pcs)
	• Stable round base with small wheels
	• 	Flow volume air: 500 m3 / hour
	• 	Min./max. Noise: 40/64 dB
	• 	Dimensions: 34.5 x 27 x 105 cm
	• Power cord length: 180 cm

	• Air cooler 4 in 1 with function cooler, 
fan, ionization and air purifier and air 
recirculation in the room

	• 	3 modes: basic, sleep, natural breeze
	• 	Remote control
	• 	Quiet operation
	• 	Automatic rotation function
	• 	Water tank capacity: 5 l
	• 	2 coolants
	• 	Stable round base with small wheels
	• 	Flow volume air: 5 m3/min
	• 	Maximal noise level: 63dB
	• 	Power: 80 W
	• 	Dimensions: 33,5 x 23,5 x 80,5 cm 
	• 	Power cord length: 180 cm
	• 	Material: plastic

VS5140

Tower Fan dark grey

	• 3 modes: basic, night, natural breeze
	• 	3 airflow speeds
	• 	Timer up to 15 hours (after 1hour)
	• 	Digital display with touch control
	• 	Remote control
	• 	Automatic rotation function
	• 	Oscillation angle: 70 ± 5 °
	• 	Air flow speed: 2 m/s
	• 	Volume of flowing air: 6,01 m3/min.
	• 	Max noise level: 46 dB
	• 	Power: 50 W
	• 	Voltage and frequency: 220 – 240 V, 50Hz
	• 	Power cord length: 140 cm
	• 	Dimensions: 24,5 x 24,5 x 97
	• 	Weight: 3300 g
	• 	Material: plastic

VS5130

Tower Fan 

	• 3 modes: basic, sleep, natural breeze
	• 	3 airflow speeds
	• 	Digital display with touch control
	• 	Remote control
	• 	Automatic rotation function
	• 	Oscillation angle: 70 ± 5 °
	• 	Air flow speed: 1,8 m/s
	• 	Power: 50 W
	• 	Power cord length: 140 cm 
	• 	Dimensions: 24 x 24 x 101 cm
	• 	Material: plastic
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VS5023

VS5031

VS5030VS5100VS5110

Summer stand fan 40 cm

Digital stand fan,  
diameter 45 cm

Stand Fan, diameter 40 cmTower FanTower Fan

	• 	Fan diameter: 40 cm
	• 	3 speeds
	• 	Oscillation
	• 	Adjustable inclination
	• 	Folding down head
	• 	Telescopic extension
	• 	Quiet operation: 53,7 dB
	• 	Weight: 3 kg
	• 	Power: 40 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V

	• Adjustable height: 110/120 cm
	• 12 airflow speeds
	• 	Digital display + remote control
	• 	Automatic rotation function
	• 	Oscillation angle: 85 ± 5 °
	• 	Anti-slip base
	• 	Air flow speed: 140 m/min
	• 	Volume of air flowing: 42 m3/min
	• 	Fan diameter: 45 cm
	• 	Power: 40 W
	• 	Power cord length: 180 cm

	• Adjustable height 90/130 cm
	• 	3 airflow speeds
	• 	Automatic rotation function
	• 	Oscillation angle: 85 ± 5 °
	• 	Anti-slip base
	• 	Air flow speed: 180 m/min
	• 	Volume of air flowing: 32 m3/min
	• 	Fan diameter: 40cm
	• 	Dimensions: 40 x 40 x 90/130 cm
	• 	Power: 40 W
	• 	Power cord length: 180 cm

	• Air flow speed: 190 m/min
	• 	Air circulation: 26 m3/min
	• 	Noise level min/max: 54/62 dB
	• 	Oscillation angle: 60 ± 5 °
	• 	Power: 45 W
	• 	Power cord length: 180 cm 
	• 	3 operating modes
	• 	3 speeds
	• 	Led display
	• 	Timer: 7 hours (after 1 hours)
	• 	Dimensions: 920 x 300 x 300 mm

	• Air flow speed: 190 m/min
	• 	Air circulation: 26 m3/min
	• 	Noise level min/max: 54/62 dB
	• 	Oscillation angle: 60 ± 5 °
	• 	Power: 45 W
	• 	Power cord length: 180 cm 
	• 	3 operating modes
	• 	3 speeds
	• 	Led display
	• 	Timer: 7 hours (after 1 hours)
	• 	Dimensions: 920 x 300 x 300 mm

VS5020

Table Fan 23 cm

	• Fan diameter: 23 cm
	• 	2 speeds
	• 	Oscillation
	• 	Adjustable inclination
	• 	Quiet operation: 52,3 dB
	• 	Weight: 1,5 kg
	• 	Power: 30 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V

VS5021

Table fan 30 cm

	• 	Fan diameter: 30 cm
	• 	3 speeds
	• 	Oscillation
	• 	Adjustable inclination
	• 	Quiet operation: 53,4 dB
	• 	Weight: 2 kg
	• 	Power: 40 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V

HEATING AND COOLING  HEATING AND COOLING
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NO8020

Steamer with flexible iron 
board PERFECT STEAMER

	• 2 operating modes: ironing/steaming
	• 	Clear control panel and light indicators
	• 	3 steam output levels
	• 	Sleep mode
	• 	Adjustable ironing board
	• 	Rotary steam/ironing head 
	• 	Protective cover for very fine fabrics
	• 	Collar holder
	• 	Remove up to 99.9% of bacteria
	• 	Effectively removes creases from clothing
	• 	Suitable for all types of fabrics 
	• 	Fast heating approx. 45 seconds
	• 	Telescopic bars
	• 	Steam output: 50 g/min. 
	• Operating time: up to 60 min.
	• 	Water tank capacity: 2 000 ml
	• 	Power: 2 280 W
	• 	Voltage and frequency: 220 – 240 V, 50 Hz
	• 	Power cord length: 180 cm
	• 	Dimensions: 38,5 x 32 x 157 cm
	• 	Weight: 7000 kg
	• 	Colour: black/copper

 IRONING BOARD 

CREASE 
ATTACHMENT 

BRUSH 
ATTACHMENT

IRONING

NO8000

NO8010

ZN8012

Handheld steamer 
PERFECT STEAMER

Steamer vertical 
PERFECT STEAMER

Steam iron

	• 	2 operating modes: ironing/steaming
	• 	Light indicator
	• 	Remove up to 99.9% of bacteria
	• 	Effectively removes creases from clothing
	• 	Suitable for all types of fabrics 
	• 	Lightweight and compact design  
suitable for travel

	• 	Vertical and horizontal steaming  
without use of ironing board

	• 	Continuous steam output
	• 	Advanced dual heating technology
	• 	Fast heating approx. 40 seconds
	• 	Brush attachment, practical holder, water 
measuring cup

	• 	Steam power: 25 g/min

	• 3 steam output levels
	• 	Light indicator
	• 	Remove up to 99.9% of bacteria
	• 	Effectively removes creases from clothing
	• 	Suitable for all types of fabrics 
	• 	Continuous steam output
	• 	Fast heating approx. 45 seconds
	• 	Brush attachment
	• 	Crease attachment
	• 	Swivel hanger
	• 	Telescopic bar
	• 	Steam power: 40 g/min
	• 	Operating time: up to 40 minutes
	• 	Water tank capacity: 1 500 ml
	• 	Power: 1 800 W
	• 	Voltage and frequency: 220 – 240, 50 HZ
	• 	Power cord length: 180 cm
	• 	Dimensions: 42,2 x 28,5 x 155 cm
	• 	Weight: 3 900 kg
	• 	Colour: black/copper

	• 	Water tank capacity: 240 ml
	• 	Sprayer
	• 	ANTI-DRIP function 
	• 	ANTI-CALC function 
	• 	Vertical steaming 
	• 	Light indicator 
	• 	Thermostat 
	• 	Steam output: 25 g/min 
	• 	Steam boost: 100 g/min 
	• 	Power cord length: 1,8 m  
(360° rotatable cable) 

	• 	Operating time: approx. 10 minutes
	• 	Power: 1300 W
	• 	Voltage and frequency: 220 – 240, 50 Hz
	• 	Power cord length: 180 cm
	• 	Dimensions: 37 x 10,6 x 10,5 cm
	• 	Colour: black/copper

	• Colour: white + green 
	• 	Power: 2200 W 
	• 	Voltage: 220 – 240
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ELECTRIC KETTLES

RK3300  RK3301 	 RK3302     RK3304  RK3305

Stainless steel kettle double wall 1,5 l,  
Salt & Pepper, white, black, anthracite, 
vanilla, dark grey

	• 	Digital water kettle with thermoregulation
	• 	Double-skinned design:  
cooking vessel - stainless steel/outer surface - 
hardened plastic

	• 	KEEP WARM function – to maintain the water 
temperature

	• 	Cool touch surface
	• 	Maximal volume: 1,5 l  
(for preparation of up to 6 cups)

	• 	Connector of the highest quality  
(British brand STRIX)

	• 	Clear watermark inside the cooking vessel
	• 	Hidden heater
	• 	Swivel 360° centre connector
	• 	Minimalist base with space for the power cord storage 
	• 	Double safety protection
	• Power: 1850 – 2200 W
	• 	Voltage and quality: 220 – 240 V, 50/60 Hz
	• Dimensions: 22,5 x 24 x 15 cm 

ELECTRIC KETTLES

RK3340

Digital stainless steel kettle 
double wall 1,7 l INTUITIVE, black

	• Digital water kettle with 
thermoregulation

	• 	5 temperature setting
	• 	Clear digital display - (real-time 
temperature display)

	• 	KEEP WARM function 
	• 	Double-skinned design: combination  
of hardened plastic and stainless steel 

	• 	It maintains a stable water temperature 
while ensuring that the surface remains 
safe to touch

	• 	Maximal volume: 1,7 l  
(for preparation of up to 6 cups)

	• 	Connector of the highest quality 
(British brand STRIX)

	• 	Power: 1500 W
	• 	Voltage and quality: 220 – 240 V, 
50/60 Hz

	• 	Material: cooking vessel - stainless 
steel/outer surface - hardened plastic

TEMPERATURE 
REGULATION

TEMPERATURE 
REGULATION

COOL TOUCH 
SURFACE 

DOUBLE WALL  
– YOU WILL NOT BURN YOURSELF 
The RK330x electric kettle is smartly designed in 
such a way that you will not burn yourself. It offers 
a double-skinned design that increases the safety 
of its use. The outer surface consists of a special 
Cool Touch surface that does not heat up, so you 
are sure that your kettle will always remain cool to 
the touch.
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RK3310   RK3311   RK3312

  RK3331  RK3333  RK3334

Stainless steel kettle 1,7 l 
NORDIC cream, black, white

Stainless steel kettle 1,7 l  
RETROSIGN crème, dark stainless 
steel, black

	• Maximal volume: 1,7  
(for preparation of up to 7 cups)

	• 	Connector of the highest quality  
(British brand STRIX)

	• 	Removable lid with integrated  
anti-scale filter

	• 	Base and handle in wood imitation
	• 	Swivel 360° centre connector
	• 	Material: first-class stainless  
steel SUS304

	• 	Power: 1850 – 2200 W
	• 	Material: stainless steel
	• 	Power cord length: 80 cm
	• 	Triple safety protection (automatic switch-off 
when the appliance is switched on without 
water, when the boiling point is reached and 
when it is removed from the base)

	• Maximal volume 1,7  
(for preparation of up to 7 cups)

	• 	Connector of the highest quality  
(British brand STRIX)

	• 	Swivel 360 ° centre connector
	• 	Material: first-class stainless steel SUS304
	• 	Rubber anti-slip base
	• 	Triple safety protection  
(automatic switch-off when the appliance 
is switched on without water, when the 
boiling point is reached and when it is 
removed from the base)

	• Power: 1850 – 2200 W
	• 	Material: stainless steel
	• 	Dimension: 26 x 26 x 19 cm

RK3170  RK3171

Brushed stainless steel water kettle with 
thermoregulation Cool Touch 1,7 l white, black

	• Volume: 1,7 l
	• 	The combination of glossy stainless  
steel and white Cool Touch surface  
in an innovative design

	• 	Thermoregulation
	• 	Base with backlighted buttons
	• Quality STRIX connector
	• 	Keep Warm function
	• 	Triple safety protection
	• 	Watermark
	• 	Power consumption: 1850 – 2200 W

STAINLESS STEEL KETTLES

DESIGNED 
SET TE206x

DESIGNED
SET NM410x
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STAINLESS STEEL KETTLES

RK3230

RK3240  RK3242  RK3243

Brushed stainless steel  
water kettle 1,7 l

Water kettle stainless steel 1,7 l, 
stainless steel, crème, red

	• Double safety protection
	• 	Automatic switch-off
	• 	Quality connector
	• 	Material: stainless steel
	• 	Power: 1800 – 2200 W

	• Volume: 1,7 l  
(for preparation of up to 7 cups)

	• 	Quality STRIX connector
	• 	Material: stainless steel
	• 	Removable filter against water deposits
	• 	Hidden heater
	• 	Fully rotatable base with space  
for storing the power cable

	• 	Triple safety protection
	• 	Protection against switching on without water
	• Power: 2200 W

RYCHLOVARNÉ KONVICE

RK3130

RK3250  RK3251  RK3252

RK3260

Brushed stainless steel water 
kettle 1,2 l

Water kettle stainless steel 1,2 l 
Stainless steel, red, dark stainless 
steel

Water kettle stainless steel 1,7 l

	• Volume: 1,2 l
	• 	Modern design
	• 	Spiral- free stainless-steel vessel
	• 	Light indicator
	• 	Quality connector 
	• 	Removable filter against water 
deposits

	• 	Double safety protection 
	• 	Watermark
	• 	Power: 1370 – 1630 W

	• 	Volume: 1,2 l
	• 	Quality STRIX connector
	• 	Material stainless steel
	• 	Clear watermark
	• 	Removable filter against water deposits
	• 	Fully rotatable base
	• 	Base with space for storing the power cable
	• Triple safety protection
	• 	Power: 2200 W
	• 	Power cord length: 70 cm

	• 	Volume: 1,7 l
	• 	Material stainless steel
	• 	Clear watermark
	• 	Removable filter against water deposits
	• 	Hidden heater
	• 	Fully rotatable base
	• 	Double safety protection (automatic 
switch-off when the appliance is switched 
on without water, when the boiling point is 
reached)

	• 	Power: 1850 – 2200 W
	• Power cord length: 70 cm

RK3270

Water kettle  
stainless steel 1,7 l 

	• Volume: 1,7 l
	• 	Material: stainless steel
	• 	Clear watermark
	• 	Light indicator
	• 	Fully rotatable base
	• 	Anti-slip base 
	• 	Double safety protection (automatic 
switch-off when the appliance is 
switched-on without water, when 
the boiling point is reached)

	• Power: 1850 – 2200 W
	• Power cord length: 70 cm

RK3320

Brushed stainless steel 
water kettle 1,7 l

	• 	Maximal volume 1,7  
(for preparation of up to 7 cups)

	• 	Quality STRIX connector
	• 	Removable filter against water deposits
	• Swivel 360° centre connector
	• 	Triple safety protection (automatic 
switch-off when the appliance is 
switched on without water, when the 
boiling point is reached and when it is 
removed from the base)

	• 	Power: 1850 – 2200 W
	• 	Power cord length: 65 cm

RK0060  RK0061  RK0062

Ceramic water kettle 1,0 l
white, coffee, grey

	• Volume: 1 l  
(for preparation up to 4 cups)

	• 	Material: Ceramic
	• 	Base with space for storing the 
power cable

	• 	Double safety protection 
	• 	Power: 1000 – 1200 W
	• 	Dimensions: 21 x 20 x 16 cm

RK0020

Ceramic water kettle 1,5 l

	• Volume: 1,5 l
	• 	Made of high-quality and harmless 
to health ceramic

	• 	Hidden heater
	• 	Double safety protection 
	• 	Centre connector
	• 	Power: 1150 – 1350 W

RK0040

Ceramic water kettle 1,5 l  
with two cups and saucers

	• Volume: 1,5 l
	• 	The set contains a kettle and 2 cups 
with saucers in the same decor

	• 	Interesting 3D plastic decor
	• 	Spiral-free ceramic vessel
	• 	Quality connector
	• 	Double safety protection 
	• 	Automatic switch - off
	• 	Power: 1200 – 1500 W

RK0010neRK0050

Ceramic water kettle 1 l
Ceramic water kettle  
1,2 l Golf

	• Volume: 1 l
	• 	Made of high-quality  
and harmless to health ceramic

	• 	Double safety protection
	• 	Centre connector
	• 	Power consumption: 950 – 1100 W

	• Volume: 1,2 l
	• 	Interesting 3D design of a golf ball
	• 	Spiral-free ceramic vessel
	• 	Double safety protection
	• 	Quality connector
	• 	Power: 1000 W
	• 	Power cord length: 1 m

THE 
ORIENT 
SHADES

GOLF 
BALL
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RK4130

RK4170

Glass water kettle with 
temperature setting 1,7 l

Digital water kettle 1,7 l 
THERMOSENSE

	• 	Volume: 1,7 l (for preparation up to 7 cups)
	• 	KEEP WARM function
	• 	LED backlight
	• 	Sound signalling when the desired 
temperature is reached

	• 	Connector of the highest quality  
(British brand STRIX)

	• 	Material: borosilicate glass + stainless steel
	• 	Clear watermark
	• 	Removable anti-scale filter
	• 	Power: 2200 W

	• Keep Warm function  
(maintains water temperature for 4 hours)

	• 	Double-skinned design: combination of glass and 
hardened plastic

	• 	COOL TOUCH surface
	• 	Maximal volume: 1,7 l 
(for preparation up to 7 cups)

	• 	Connector of the highest quality (British brand STRIX)
	• 	Removable lid with integrated filter
	• 	Hidden heater
	• 	Swivel 360° centre connector
	• 	Double safety protection
	• 	Power: 1500 – 1700 W
	• 	Voltage and frequency: 220 – 240 V, 50/60 Hz
	• 	Double-skinned design: cooking vessel - glass/outer 
casing - hardened plastic

	• 	Colour: black
	• 	Power cord length: 80 cm

RK4030  RK4030re

RK4065

Glass water kettle 1,7 l

Glass water kettle with 
temperature setting 1,8 l

	• 	Volume: 1,7 l
	• 	Eye-catching design
	• Safety centre connector
	• 	LED backlight
	• 	Double safety protection
	• 	Automatic switch off
	• 	Watermark 
	• 	Scale strainer
	• 	Power consumption: 1850 – 2200 W

	• 	Volume: 1,8 l
	• 	Elegant and modern design
	• 	Spiral – free glass vessel
	• 	Multi-coloured LED backlight
	• 	Quality connector
	• 	Triple safety protection
	• 	Automatic switch off
	• 	Power: 1850 – 2200 W

GLASS KETTLES

RK4120RK4190

Glass water kettle with 
temperature setting 1,7 l

Glass water kettle with 
temperature setting 1,7 l

	• Volume: 1,7 l  
(for preparation up to 7 cups)

	• 	KEEP WARM function
	• 	Multi-coloured LED backlight
	• 	Connector of the highest quality 
(British brand STRIX)

	• 	Material: borosilicate glass + 
stainless steel

	• 	Clear watermark
	• 	Removable anti-scale filter
	• 	Double safety protection (automatic 
switch-off when the appliance is 
switched on without water, when the 
boiling point is reached)

	• Digital control 
	• Volume: 1,7 l 
	• 	2 lids in the package: classic + with 
strainer for tea (the strainer can be 
pulled over water level so you can 
quit brewing tea as needed)

	• 	Minimalist pedestal with space  
for a power cord

	• 	360° rotatable center connector 
(STRIX)

	• 	Colored backlight according to the 
current water temperature

	• 	Material: heat resistant glass+ 
stainless steel

	• 	Dimensions: 25,9 x 22,3 x 15,5 cm 
	• Power: 1850 – 2200 W

50°C70°C80°C90°C

RK4140 RK4900

Glass water kettle 1,7 l
Glass water kettle 1,2 l

	• Volume: 1,7 l
	• 	Material: tempered borosilicate 
glass / stainless steel

	• 	Light indicator around the 
perimeter of the vessel

	• 	Removable anti-scale filter
	• 	Fully rotatable base
	• 	Double safety protection
	• 	Power: 1850 – 2200 W
	• 	Power cord length: 60 cm 

	• Volume: 1,2 l
	• 	Elegant and modern design
	• 	Spiral-free glass vessel
	• 	Quality connector
	• 	Practical opening of the lid using an 
ergonomic handle

	• 	Double safety protection
	• 	Watermark
	• 	Power: 1370 – 1630 W

RK4150

Glass water kettle 1,7 l

	• Volume: 1,7 l
	• 	Material: tempered borosilicate  
glass / stainless steel

	• 	Clear watermark
	• 	Large filling hole
	• 	Light indicator around the perimeter  
of the vessel

	• Removable anti-scale filter
	• 	Hidden heater
	• 	Double safety protection
	• 	Power: 1850 – 2200 W
	• 	Power cord length: 60 cm

GLASS KETTLES

RK4080  RK4081  RK4082

Glass water kettle 1,7 l 
stainless steel, red, dark stainless steel

	• Volume: 1,7 l
	• 	Connector of the highest quality (British brand STRIX)
	• 	Material: tempered borosilicate glass / stainless steel
	• 	Clear watermark
	• 	Light indictor
	• 	Removable anti-scale filter
	• 	Hidden heater
	• 	Fully rotatable base
	• 	Triple safety protection
	• Power: 2200 W
	• 	Voltage and frequency: 220 – 240 V/50/60 Hz
	• 	Power cord length: 70 cm
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PLASTIC KETTLES

RK7010

Water kettle travel  
0,4 l + 2 cups

	• Volume: 0,4 l
	• 	Automatic switch-off when the 
boiling point is reached

	• 	Overheat protection
	• 	Safe switch off
	• 	Automatic voltage adjustment 
function

	• 	Secure lid closure 
	• 	Hidden heating spiral

	• 	Light indicator
	• 	Included 2 cups
	• 	Practical opening button
	• Colour: grey + white

RK2340

NM4100

RK2341

NM4101

Water kettle 1,7 l 
with 3D printing white, black

Milk Frother NORDIC 
white/black

	• Volume: 1,7 l
	• 	3D design
	• 	Quality connector
	• 	Double safety protection
	• 	Material: plastic
	• 	Power cord length: 65 cm
	• 	Power: 1800 – 2150 W

	• Suitable for preparing Latte, 
Cappuccino, Frappé,  
hot chocolate, etc.

	• 	Non-stick surface
	• 	2 replaceable whisks (frothing/mixing)
	• 	Thermostat controlled final 
temperature 65 °C

	• 	3 operating modes: milk frothing with 
heating, milk frothing without heating, 
heating of milk without frothing

	• 	High quality connector (STRIX)
	• 	Transparent lid
	• 	Transparent watermark
	• 	Overheat protection
	• 	Power cord length: 80 cm 
	• 	Dimensions: 14.5 x 18 x 10.5 cm
	• 	Power: 500 W
	• 	Designed with the kettle Concept 
RK331x NORDIC

RYCHLOVARNÉ KONVICE

RK2320  RK2321

RK2330  RK2331     RK2335

RK2380  RK2381  RK2382  RK2383  RK2384

Water kettle 1,8 l 
with 3D printing white, black

Water kettle 1,7 l  
Palette white, beige, grey

Water kettle 1,7 l, 
white, black, grey, red, creme

	• Volume: 1,8 l
	• 	3D print
	• 	Spiral-free plastic vessel
	• 	Connector of the highest quality 
(British brand STRIX)

	• 	Button for opening the lid
	• 	Removable anti-scale filter
	• 	Double safety protection
	• 	Double-sided watermark
	• 	Power: 1850 – 2000 W

	• Volume: 1,7 l
	• 	Spiral-free stainless-steel vessel
	• Modern 3D plastic décor 
	• 	Connector of the highest quality 
(British brand STRIX)

	• 	Double safety protection
	• Power: 1850 – 2200 W

	• 	Volume: 1,7 l  (for preparation up to 7 cups)
	• 	Connector of the highest quality (British 
brand STRIX)

	• 	Clear watermark
	• 	Removable anti-scale filter
	• 	Swivel 360° centre connector
	• 	Rubber anti-slip base
	• 	Power: 1850 – 2200 W
	• Triple safety protection

DESIGNED 
SET RK331x
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LO7065  LO7066  LO7067

Juice extractor
SINFONIA

	• 	75 mm large filling hole
	• 	BPA free containers
	• 	Simple operation
	• 	Easy cleaning thanks to full 
disassembly and adapted brush

	• Anti Drip cap
	• 	Juice container volume: 1 l
	• 	Collection container volume: 1 l
	• 	Security system
	• 	Rammer
	• 	Non-slip base
	• 	Speed: max. 60 rpm.
	• 	Power consumption: 240 W
	• 	Voltage: 220 – 240

SMOOTHIE 
STRAINERICE CREAM 

STRAINER

JUICING

CE3520

CE3540  CE3541CE3530  CE3531

LO7070

Stainless steel citrus juicer

Citrus juicer, white, blackCitrus juicer, white, black

Digital juice extractor 
SINFONIA

	• 	Power: 160 W
	• 	Lever mechanism
	• 	Container volume: 750 ml
	• 	BPA free
	• 	1 cone for all types of citruses
	• 	Easy cleaning
	• 	ANTI drip
	• 	Noise level: 68dB
	• 	Voltage: 220 – 240 V

	• 	Two sizes of pressing cones 
	• 	Automatic on/off by pressing the 
pressing cone

	• 	All removable parts can be washed 
in the dishwasher

	• 	Plastic pulp strainer 
	• 	Juice container volume: 1 l 
	• 	Material: plastic strainer, plastic 
jacket

	• 	Power: 40 W 
	• 	Voltage and frequency:  
220 – 240 V, 50/60 Hz 

	• 	Dimensions: 17 x 17 x 19 cm

	• Two sizes of pressing cones
	• 	Automatic switch on/off   
by pressing the pressing cone

	• 	Juice anti-drip cap (Anti-drip function)
	• 	Anti-slip base
	• 	Stainless steel pulp strainer
	• Folding arm for maximum yield
	• 	Material: stainless steel strainer,  
plastic surface

	• 	Power: 200 W
	• 	Voltage and frequency:  
220 – 240 V, 50/60Hz

	• 	Dimensions: 24 x 20 x 28 cm 

	• 	XXL filling hole
	• 	Digital speed control
	• 	LCD display
	• 	Number of speeds: 5
	• 	Anti-drip
	• 	Stainless steel filter screen  
(maximum yield of raw materials)

	• 	Juice container volume: 0,8 l
	• 	Pulp container volume: 2,8 l
	• 	Power consumption: 800 W
	• 	Speed at highest level: 17,000 rpm
	• 	Speed at lowest level: 10,000 rpm
	• 	Titanium Nitride surface of the press disc 
(maximizes the life of the appliance)

LO7080

Juice extractor

	• 	Low speed juicing system
	• 	Speed: 40 rpm.
	• Yield up to 96% while maintaining 
maximum nutritional value

	• 	Filling tube size: 87 mm
	• 	Filtration micro strainer 
	• 	Filter strainer for the production  
of homemade ice cream

	• 	Tritan containers
	• 	BPA free  used material
	• 	Antidrip
	• 	Material: plastic/stainless steel
	• 	High quality induction motor
	• 	Power: 200 W
	• 	Dimensions: 23 x 50,6 x 18 cm

LO7211

Juice extractor, dark grey

	• Low-speed juicing system 
	• 	Number of revolutions: 70 rpm. 
	• 	Yield up to 97% when maximum nutritional 
values are preserved 

	• 	Filling tube dimensions: 3,3 x 4,5 cm   
	• 	BPA Free material used 
	• 	Removable filter strainer for easy and quick 
cleaning EASY CLEANING

	• 	Anti-drip closure 
	• 	3 filter micro-sieves: for hard/soft fruits 
and vegetables, sorbet for production of 
homemade fruit ice cream

	• 	Power: 150 W 
	• 	Noise level: 70 dB 
	• 	Voltage and frequency:  
220 – 240 V, 50/60 Hz

	• 	Dimensions: 14,4 x 41,6 x 18 cm 
	• Material: plastic/stainless steel

Juice extractor

	• Low-speed juicing system 
	• 	Number of revolutions: 70 rpm. 
	• 	Yield up to 97% when maximum  
nutritional values are preserved 

	• 	Size of the filling tube: 80 mm 
	• 	BPA Free material used 
	• 	Anti-drip closure 
	• 	2 filter micro-sieves 
	• Power: 200 W 
	• 	Noise level: 80 dB 
	• 	Voltage and frequency:  
220 – 240 V, 50/60 Hz

    LO7090        LO7091      LO7092

LO7026  LO7027  LO7028

Juice extractor Fresh 

	• Filling tube size: 7,2 cm
	• 	Blade from stainless steel 
	• 	ANTI-DRIP
	• 	TAMPER
	• 	The device is fully detachable  
and therefore easy to clean

	• 	Juice container volume: 1 l
	• 	BPA free
	• 	Pulp container volume: 1,8 l
	• 	Anti-slip base
	• 	Cable storage space
	• 	Speed: max. 16,800 rpm.
	• 	Power consumption: 1000 W
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RM9000

Multifunctional kitchen  
machine INSPIRO

	• Stainless steel bowl: 3.5 l
	• 	Clear display with touch controls
	• 	Multifunctional use: steam pot, 
chopper, food processor, robot, mixer, 
rice cooker, scale

	• 	8 pre-set programs: kneading, 
steaming, slow cooking, cooking, food 
processor, chopping, turbo, scale

	• 	Max. cooking temperature: 120 °C
	• 	Integrated weight: load capacity 5 kg
	• 	Number of saved recipes: 190
	• 	Update new recipes via Wi-Fi
	• 	Language mutation:  
Czech/English language

	• 	Continuous speed control
	• 	Voltage: 220 – 240 V
	• 	Power consumption: 1300 W

Lid

Steam 
basket lid 

Small 
steam 
basket 

Deep 
steam 
basket

Cooking 
basket

Tamper

measuring jugKitchen 
spatula 

Grater lid 

Grating disc with 
double-sided 
attachment

Double 
mixing/whipping 
whisk

Chopper blade

Mixing 
bowl 3,5 l 

Mixing bowl 
3,5 l

Mixing 
bowl 3.5 l

COOL TOUCH 
SURFACE
- YOU WILL 
NEVER BURN
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RM7500 RM7510

Kitchen planetary machine 1200W 
ELEMENT DIGI Black

Kitchen planetary machine 1200W 
ELEMENT DIGI Taupe

	• 	Elegant and modern design
	• 	Digital touch display with timer
	• 	Quality processing: metal body, metal 
inner gears, fully-metal bears 

	• 	Planetary mixing system 
	• 	Recommended speed assistant 
	• 	Smart Stop Position – it stops in the 
optimal position for removing the whisk 
or kneading hook

	• 	Power: 1 200 W
	• 	7 speeds
	• 	Safety fuse
	• 	Colour: Black
	• 	Voltage: 220 – 240 V ~ 50 Hz

	• Elegant and modern design
	• 	Digital touch display with timer
	• 	Quality processing: metal body, metal 
inner gears, fully-metal bears 

	• 	Planetary mixing system 
	• 	Recommended speed assistant 
	• 	Smart Stop Position – it stops in the 
optimal position for removing the whisk or 
kneading hook

	• 	Power: 1 200 W
	• 	7 speeds
	• 	Safety fuse
	• 	Colour: Taupe
	• 	Voltage: 220 – 240 V ~ 50 Hz

LED DISPLAY

RMP0040 RMP0050

Bowl with handle for RM700xx Bowl with handle for RM700xx

DIGITAL 
TOUCH 
CONTROL 

SMARTLY WAY 
OF REMOVING THE 
WHISK AND HOOK

The RM7500 kitchen machine 
offers very simple and intuitive 
control. It is equipped with 
a digital touch display with 
a timer thanks to which you have 
an immediate overview of the 
set values and the operating 
time. A new feature of this model 
is the smart assistant function 
which will help you choose the 
appropriate accessories for the 
currently selected speed.

The robot is equipped with 
a smartly designed Smart Stop 
Position system. This ensures 
that after the work is finished, 
the broom or hook always 
stops in the optimal position for 
convenient and quick taking out.

Hot and cold mixer

Fine and rough grating 

Meat grinder

Potato pancakes grater

Sweets mould 

FOOD PREPARATION
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    RM7000     RM7010

RM7030

Kitchen planetary machine 
1200W ELEMENT

Kitchen planetary machine 
1200W ELEMENT

	• Planetary mixing system
	• 	Smart Stop Position - stops in the optimal 
position for removing the broom or 
kneading hook

	• 	Power: 1200W
	• 	Metal body
	• 	Metal inner gearing 
	• 	5 speeds + PULSE
	• 	Safety fuse
	• 	Colour: graphite grey
	• 	Voltage: 220 – 240 V ~ 50/60 Hz
	• 	Dimensions: 33 x 24 x 37 cm 

	• Planetary mixing system
	• 	Smart Stop Position - stops in the optimal 
position for removing the broom  
or kneading hook

	• 	Power: 1200 W
	• 	Metal body
	• 	Metal inner gearing 
	• 	5 speeds + PULSE
	• 	Safety fuse
	• 	Colour: wine-coloured
	• 	Voltage: 220 – 240 V ~ 50/60 Hz
	• 	Dimensions: 33 x 24 x 37 cm 

FOOD PREPARATION

ES1000     ES1010

KP3531

RM3000

RM3270RM3300

Electric grater Fresh Salad

Electrical food slicer

Food Processor 800 W CUBE

Chopper 500 W

Food Processor 
with shredder

	• 5 replaceable graters 
	• 	Disc with fry’s grater
	• 	Noise level: 80 dB
	• 	Power cord length: 1 m
	• 	Easy detachable 
	• Anti-slip base
	• 	Stamper 
	• 	Power: 200 W
	• 	Colour: white + grey

	• 	Solingen stainless steel blade  
(diameter 17 cm)

	• 	Cutting adjustment: 0 - 23 mm 
	• 	Metal surface of the board  
and the support part of the slicer

	• 	Starting button with safety lock
	• Professional inclined plate 
	• Safety switch 
	• 	Stainless steel tray for sliced food: 215 x 195 mm
	• 	A/C motor
	• 	Power: 130 W

	• 	Modern design
	• 	Multifunctional use
	• 	Quality processing 
	• 	Storage space for accessories
	• 	2 speeds
	• 	PULSE function
	• 	Voltage: 220 – 240 V
	• 	Power: 800 W

	• Suitable for chopping meat, fruits, 
vegetables, nuts and herbs

	• 	Stainless steel chopping blades
	• 	Number of speeds: 2
	• 	Ice chopping: yes
	• 	Volume of the glass container: 1,2 l
	• Dimensions: 25 x 20 x 20 cm
	• Container material: glass
	• 	Blade: double (can be 
disassembled)

	• Metal gear case 
	• Colour: black + stainless steel
	• Voltage: 220 V
	• Power: 500 W

	• 	Modern design
	• 	Multifunctional use
	• 	Quality processing 
	• 	Maximal power: 1000 W
	• 	Digital control panel  
witch speed control 

	• 	4 speeds
	• 	Voltage: 220 – 240 V 
	• 	Power: 350 W

FOOD PREPARATION

RM7020

Kitchen planetary machine 
1200W ELEMENT
	• Elegant and modern design
	• 	Quality processing: metal body  
+ inner gearing

	• 	Planetary mixing system
	• 	Smart Stop Position - stops in the optimal  
position for removing the broom  
or kneading hook

	• 	Additional accessories
	• 	Power: 1200 W
	• 	5 speeds + PULSE
	• 	Safety fuse
	• 	Voltage: 220 – 240 V ~ 50/60 Hz
	• Dimensions: 33 x 24 x 37 cm 

RMP0030

Grater for 
RM70x0

RMP0010

RMP0020

Glass blender 1,5 l 
for RM70x0

Meat Grinder 
for RM70x0
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PŘÍPRAVA POKRMŮ

6 PŘEDNASTAVENÝCH 
PROGRAMŮ

PŘÍPRAVA POKRMŮ

SM3380  SM3385

SM3480     SM3482      SM3483 SM3481

SM3381  SM3384 SM3365

SM3390  SM3391

Smoothie maker  Active Smoothie 500 W  
2 x 570 ml + 400 ml white, black

Smoothie blender 500 W  
Pistachio, marine, taupe, dusty rose 

Smoothie maker Active Smoothie 
500 W orange 1 x 570 ml orange, blue

Smoothie maker  

Fresh&Nutri smoothie blender, 
chopper, grinder, 700 W + bottles  
2 x 570 ml + 400 ml black, white

	• 	Volume of the mixing container: 570 ml
	• 	The set contains 3 mixing plastic 
containers: white with a volume 570 ml, 
black with a volume 570 ml and red with  
a volume 400 ml

	• 	Speed: 23 000 rpm
	• 	Suitable for making iced coffee,  
smoothies and cocktails

	• 	Power cord length: 100 cm 
	• Stainless steel
	• Noise level: 80 dB
	• Voltage: 220 – 240 V
	• 	Power: 500 W

	• The set includes a mixer + 2 mixing 
containers ( 570 ml + 400 ml)

	• 	Containers are made of tritan - BPA 
free with silicon anti – slip grip 

	• Speed: 23 000 rpm
	• 	Suitable for making iced coffee, 
smoothies and cocktails

	• 	Removable blade part
	• 	Power cord length: 100 cm
	• Noise level: 80 dB
	• 	Voltage: 220 – 240 V
	• 	Power: 500 W

	• Volume of the mixing  
container: 570 ml

	• 	The set contains mixer and mixing 
container: 570 ml

	• 	Speed: 23 000 rpm
	• Suitable for making iced coffee, 
smoothies and cocktails

	• 	The lower part of the appliance body 
is covered with rubber to prevent 
movement during operation

	• 	Safety lock
	• 	Noise level: 80 dB
	• 	Voltage: 220 – 240 V
	• Power: 500 W

	• Set contains mixer  
+ 3 mixing containers

	• 	Containers are made  
of tritan - BPA free

	• 	Volume of the mixing containers:  
2x 600 ml + 1x 400 ml

	• 	Suitable for making iced coffee, 
smoothies and cocktails

	• 	Safety lock
	• 	Easy maintenance and cleaning
	• 	Removable blade part
	• 	Noise: 80 dB 
	• 	Power: 300 W
	• 	Volage: 220 – 240 V

	• The set includes a mixer + chopper 1200 
ml with a double blade + spice and coffee 
grinder + 3 mixing containers: white with  
a volume 570 ml, black with a volume of 
570 ml and red with a volume of 400 ml

	• Containers are made of tritan - BPA free
	• 	PULSE function
	• 	Suitable for making iced coffee,  
smoothies and cocktails

	• 	Removable blade part
	• 	Power cord length: 100 cm
	• 	Voltage: 220 – 240 V
	• Power: 700 W

FOOD PREPARATION

SM3500

Smoothie blender 1,8 l

	• Powerful blender with grain filter
	• 	Continuous speed regulation
	• 	Cutting blade with six blades
	• Functions: SMOOTHIE, ICE 
CRUSH,AUTO CLEAN

	• 	Glass container
	• 	Volume: 1.8 l
	• 	Speed: 26 000 rpm.
	• Power: 1300 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V

SIMPLE CONTROL 
WITH THREE FUNCTIONS

The SM3500 blender is very easy and intuitive 
to operate thanks to three preset functions: 
SMOOTHIE for preparing delicious fruit and 
vegetable drinks full of vitamins 
ICE CRUSH for crushing ice 
AUTO CLEAN for easy and quick cleaning 
of the appliance
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TM5030

TM5020

TM5010
Hand blender 
with chopper, 
whisk and cup 1000 W

Hand blender 1000 W 
with beaker

Hand blender 1000 W set

Hand blender 1000 W set

	• Removable stainless steel mixing  
attachment

	• 	2 stainless steel blades
	• 	Ergonomic handle shape
	• 	Continuous speed regulation
	• 	Button with Turbo mode 
	• 	Easy to clean, including the ability  
to wash specific parts in the dishwasher

	• 	Colour: white + stainless steel 
	• 	Power: 1000 W

	• Ergonomic handle shape
	• 	Continuous speed regulation
	• 	Turbo mode 
	• Anti-slip handle
	• 	Easy to clean  - container can be washed 
in the dishwasher

	• 	Colour: black with stainless steel elements 
	• Power: 1000 W

	• Ergonomic handle shape
	• Continuous speed regulation
	• 	Turbo mode 
	• 	Anti-slip handle
	• 	Easy to clean  - containers and 
chopping blades can be washed  
in the dishwasher

	• 	Colour: black with stainless steel 
elements

	• Power: 1000 W

	• Ergonomic handle shape
	• 	Continuous speed regulation
	• 	Turbo mode 
	• 	Anti-slip handle
	• 	Easy to clean - containers and chopping  
blades can be washed in the dishwasher

	• 	Colour: black with stainless steel elements
	• Power: 1000 W

FOOD PREPARATION FOOD PREPARATION

CAN HANDLE HARD 
FOOD AND CRUSHING ICE

CONTINUOUS SPEED 
REGULATION

The hand blender includes a practical 500 ml 
chopper which is equipped with its own stainless 
steel blades. It can easily handle even harder 
foods so it is suitable for chopping meat, cheese, 
vegetables, nuts and can even handle crushing ice.

The great advantage of this blender is that you can 
comfortably operate it with one hand. Using the 
speed regulator you can smoothly set exactly the 
power you need. You can also use the TURBO speed 
for short-term maximum performance. TM4735

Hand blender with chopper, 
whisk, beaker and holder

	• Removable stainless steel 
attachment

	• 	Ergonomic handle shape
	• 	Stainless steel blade
	• 	Turbo
	• 	12 speeds
	• 	Continuous speed regulation
	• 	Colour: black Soft Touch with 
stainless steel elements

	• 	Power cord length: 120 cm
	• Power: 800 W

TM4810TM4840     TM4830

TM4820

Hand blender 600 W 
with beaker

Hand blender 
with cup 1000 W

Hand blender 600 W 
with chopper,  
beaker and whisk

	• Removable stainless steel attachment 
	• 	Ergonomic shape
	• 	Stainless steel blade
	• 	Continuous speed regulation
	• 	Turbo button
	• 	Anti-slip grip 
	• 	Easy to clean
	• 	Colour: black with stainless steel elements 
	• 	Power: 600 W
	• Voltage: 220 – 240 V – 50Hz

	• Removable stainless steel 
attachment 

	• 	Ergonomic shape
	• 	2 Stainless steel blades
	• 	Continuous speed regulation
	• 	Turbo button
	• 	Easy to clean
	• 	Power: 100 W

	• Removable stainless steel attachment
	• 	Ergonomic shape
	• 	Stainless steel blade
	• 	Continuous speed regulation
	• 	Button with Turbo mode 
	• 	Anti-slip grip
	• 	Easy to clean, including the ability to wash 
specific parts in the dishwasher

	• Colour: black with stainless steel elements 
	• 	Power: 600 W

TM4721

Hand blender with chopper  
500 ml, whisk and cup 600 ml

	• Removable stainless steel attachment 
	• 	Ergonomic shape
	• 	Stainless steel blade
	• 	11 speeds
	• 	Continuous speed regulation
	• 	Turbo
	• 	Easy to clean
	• 	Power: 600 W

TM4910      TM4900
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SR3130SR3210

SR3300SR3310

SR3140

Hand mixer electrical 300 W

Hand mixer 
with whisk 400 W

Hand mixer 
with blending rod 500 W

Hand mixer with blending rod 
and chopper 500 W

Hand mixer electrical 
300 W with rotating bowl

	• 5 speeds
	• 	Ergonomic design
	• 	Button for removing whisks 
	• 	Safety lock
	• 	Power: 300 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V, 50/60 Hz

	• 5 speeds
	• 	TURBO button
	• 	Ergonomic design
	• 	Button for removing whisks 
	• 	Safety lock
	• 	Colour: black
	• 	Power: 400 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V, 50/60 Hz

	• 	5 speeds
	• 	TURBO button
	• 	Ergonomic design
	• 	Button for removing whisks 
	• 	Safety lock
	• 	Colour: white
	• 	Power: 500 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V, 50/60 Hz

	• 5 speeds
	• 	TURBO button
	• 	Ergonomic design
	• 	Button for removing whisks 
	• 	Safety lock
	• 	Colour: black
	• 	Power: 500 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V, 50/60 Hz

	• 5 speeds
	• 	Ergonomic design
	• 	Vessel volume: 3,4 l
	• 	Button for removing whisks 
	• 	Safety lock
	• 	Power: 300 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V, 50/60 Hz

FR3500

FR2500

Air fryer

Air fryer

	• A healthy way to prepare food 
without added oil

	• 	Hot air technology (more 
economical than frying in a pan)

	• 	Volume:3,5 l
	• 	Clear LED display with touch 
control

	• 	8 pre-set programs
	• 	Adjustable temperature  
control: 80 – 200 ° C

	• 	Timer up to 60 minutes
	• 	Frying basket has a non-stick 
surface and is dishwasher safe

	• 	Dimensions: 35 x 28 x 33 cm
	• 	Power: 1 500 W

	• A healthy way to prepare food 
without added oil

	• 	Hot air technology (more 
economical than frying in a pan)

	• 	Volume: 2,5 l
	• 	Touch and manual control
	• 	8 pre-set programs (Fries, 
Bacon, Fish, Chicken, Shrimp, 
Steak, Baking, Vegetables)

	• 	Adjustable temperature control: 
80 – 200 °C

	• 	Timer 
	• 	Dimensions: 23,5 x 28,7 x 30 cm
	• 	Power: 1 200 W

COOKING
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CK7000

Multifunctional pressure cooker 2 in 1

	• Hot air technology  
(more economical than frying in a pan)

	• 	Container volume: 6 l
	• 	Clear LED display with touch control
	• 	16 pre-set programs including slow  
cooking function

	• 	Temperature control: 80 – 200 °C
	• 	Non-stick and dishwasher safe inner container 
	• 	Voltage: 220 – 240 V
	• 	Power : 1 500 W
	• 	Pressure: 0 – 70 kpa

VE3015

VE3035

VE3025

Electric heating plate single 
enamel white colour 1500 W

Electric heating plate double 
stainless steel colour 2250 W

Electric heating plate double  
enamel white colour 2250 W

	• Cast iron hot plate with a diameter of 185 mm 
	• 	Continuous 5-stage power control
	• 	Thermostat
	• 	Indicator light
	• 	Power cord  length: 85 cm
	• 	Colour: white enamel
	• 	Power: 1250 – 1500 W
	• Voltage: 220 – 240 V
	• 	Dimensions: 270 x 280 x 75 m

	• 	Thermostat
	• 	Overheat protection
	• 	Warm up indicator
	• 	MIN/MAX + 5 degrees  
of temperature setting

	• 	185 mm hot plate + 155 mm hot plate
	• 	Chrome decorative ring on control buttons
	• 	Anti-slip base
	• 	Control: button
	• 	Power: 1 900 – 2 250 W
	• 	Power cord length: 80 cm

	• Cast iron hot plates with a diameter 
of 185 mm and 155 mm

	• 	Continuous 5-stage power control
	• 	Thermostat
	• 	2 indicator lights
	• Power cord length: 85 cm
	• 	Colour: white enamel
	• 	Power: 750 + 1500 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V
	• 	Dimensions: 475 x 280 x 75 m

COOKING

SV3070

Sandwich maker with exchange plates 
XXL 4 in 1 900 W

	• 	Stainless steel surface in combination  
with black plastic

	• 	Warp up light indicator
	• 	Replaceable plates
	• 	Easy maintenance 
	• 	Anti-stick surface of the plates
	• 	Plates are dishwasher safe 
	• 	4 in 1: XXL grill, triangular sandwiches, square 
sandwiches, waffles

	• 	Extra sandwich size: 14 x 13 cm 
	• Voltage: 220 – 240 V 
	• Dimensions: 27,5 x 26 x 10,5 cm

VAŘENÍ

SV3060

SV3051     SV3052

Sandwich maker with exchange 
plates 3 in 1, 700 W

Sandwich maker in stainless design 
triangle/square sandwiches 700 W

Sandwich maker 
with triangle plates 700 W

	• 	Stainless steel surface in 
combination with black plastic

	• 	Warp up light indicator
	• 	Replaceable plates
	• 	Easy maintenance 
	• 	Anti-stick surface of the plates
	• 	Plates are dishwasher safe 
	• 	3 in 1: grill,  sandwiches maker, 
waffles

	• 	Voltage: 220 – 240 V 
	• Dimensions: 23 x 23 x 9 cm

	• 	Triangle/square plates  
with anti-stick surface

	• 	Light indicator
	• 	Warp up light indicator
	• 	Safe cold handle 
	• 	Easy maintenance 
	• 	Colour: stainless steel + black 
	• 	Power: 700 W 
	• 	Voltage: 220 – 240 V

	• 	Triangle plates/Square plates
	• 	Warp up light indicator
	• 	Easy maintenance
	• 	Anti- stick plates
	• 	Effective matt design
	• 	Power: 700 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V
	• 	Dimensions: 23 x 23 x 9 cm

SV3021

Sandwich maker  
with triangle  
plates 700 W

	• 	Triangular plates with  
a high-quality non-stick 
surface

	• 	Operating light
	• 	Warm-up light
	• 	Safe cold handle
	• 	Easy maintenance
	• 	Voltage: 220 – 240 V

SV3030    SV3031
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VAŘENÍCOOKING

VF3050 VF3040

Waffle maker 1200 W

Waffle maker in stainless steel 
design 1000 W with ceramic plates

	• Plates with Belgian waffle design
	• 	Warm up light indicator
	• 	Thermostat 
	• 	Easy maintenance
	• 	Anti- stick plates
	• 	Power: 1 200 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V
	• 	Waffles dimensions : 20 x 19,5 cm

	• 	Ceramic white plates with 
Belgian waffle design

	• 	Quality anti-stick ceramic sirface
	• 	Light indicator
	• 	Warp up light indicator 
	• 	Safe cold handle 
	• 	Space for storing the power 
cable

	• 	Colour: stainless steel and black
	• 	Power: 1 000 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V

VK5711 VK5710 VK5713

Monstera Bamboo

VK5714VK5712

Kitchen scale digital 15kg WHITE, 
BLACK, SINFONIA, MONSTERA, BAMBOO

	• Maximal load: 15 kg
	• 	Weighing units: g/kg/oz/lb
	• 	Weighing step: 1 g
	• LCD display
	• 	Display dimensions: 50 x 21 mm
	• 	Scale dimensions: 216 x 176 x 15 mm
	• 	Two ways of use: weighing directly  
on the surface or in a bowl

	• 	TARE function
	• 	Weighing surface dimensions: 196 mm
	• 	Supply: 2 x 1,5 V AAA
	• Batteries are included

RE2020 RE1010

Rice cooker 

Rice cooker 

	• 2 in 1: Easy and fast rise  
cooking + healthy steaming

	• 	Removable inner container with 
non-stick surface

	• 	Container volume: 1,5 l
	• 	KEEP WARM function up to 8 hours
	• 	Overheating protection
	• 	Power: 650 W

	• Easy and fast rise cooking 
	• 	Removable inner container  
with non-stick surface

	• 	Container volume: 0,6 l
	• 	KEEP WARM function up to 8 hours
	• 	Overheating protection
	• 	Practical glass lid with a hole  
for steam to escape

	• 	Power: 350 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V

PC5510 PC5520

Home bakery
Home bakery

	• 	Non-stick removable form
	• 	Loaf size selection 700 or 1000 g
	• 	Kneading hook
	• 	Delayed start up to 13 hours
	• 	12 pre-set programs
	• 	Clear LCD display
	• 	Possibility to select the degree of 
baking crusts (light, medium, dark)

	• KEEP WARM function: up to 60 min
	• 	Large window
	• 	Dimensions: 37 x 26 x 29 cm
	• 	Measuring cups and hook for 
removing the kneading hook included 
in the package

	• 	Colour: black
	• 	Power consumption: 550 W

	• Non-stick removable form
	• 	Loaf size selection 700 or 1000 g
	• 	Kneading hook
	• 	Delayed start up to 13 hours
	• 	12 pre-set programs
	• 	Clear LCD display
	• 	Possibility to select the degree of baking 
crusts (light, medium, dark)

	• 	KEEP WARM function: up to 60 min
	• 	Large window
	• 	Dimensions: 37 x 26 x 29 cm
	• 	Measuring cups and hook for removing the 
kneading hook included in the package

	• 	Colour: black 
	• 	Power consumption: 550 W
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VAŘENÍVAŘENÍ

GE2005GE2010

GE3500

Electric contact gril

Electric contact panini gril 3 in 1

Electrical contact grill 
with thermometer probe 

	• Quality non-stick plates covered  
with teflon

	• 	Dimensions of plates: 278 x 170 mm 
	• 	BBQ - possibility to grill on both  
plates at the same time

	• 	Drip tray 
	• 	Thermally insulated handles  
with non-slip surface

	• 	Temperature regulator 
	• 	Easy cleaning 
	• 	Possibility of serving directly  
on the grill plates

	• 	Colour: stainless steel + black
	• 	Power: 1500 W 
	• Voltage: 220 – 240 V

	• Quality non-stick plates covered 
with teflon

	• 	Number of plates: 4 (2x waffles, 
2x double-sided grill/panini)

	• 	Dimensions of plates:  
290 x 230 mm 

	• 	Plates for grill, waffles and panini
	• 	BBQ - possibility to grill on both 
plates at the same time

	• 	Drip tray 
	• 	Thermally insulated handles  
with non-slip surface

	• 	Temperature regulator 
	• Timer
	• 	Possibility of serving directly  
on the grill plates

	• 	Colour: stainless steel + black
	• 	Power: 2000 W 
	• 	Voltage: 220 – 240 V

	• 2x DOUBLE-SIDED NON-STICK  
PLATES: grill/panini plate on one  
side, pancake plates on the other  
(The plates can be washed in the 
dishwasher)

	• 	Digital display + control via button
	• 	SPLIT ZONE - possibility to change 
temperatures on each hotplate separately 
(DIY mode)

	• 	GRILL ASSISTANT - preparation of steaks 
with a choice of degree of doneness

	• 	BBQ grilling - opening by 180°
	• 	10 programs + DIY: (Poultry, Fish,Bacon, 
Sandwich, Vegetables, MED Rare, MED Well, 
Medium, Well Done, Waffles)

	• 	Plates size: 24,3 x 28,1 x 11,5 cm 
	• 	Temperature regulation: 80 – 230 °C 
	• 	Grill lock (saving storage)
	• 	Colour: luxury black matte + stainless steel
	• 	Power: 2000 W

COOKING

SPLIT ZONE
possibility to change temperatures 
on each hotplate separately 
(DIY mode)

GE2030

Electric contact grill SMART

	• Removable quality non-stick plates 
	• 	Plate material: aluminium
	• 	2 grilling surfaces
	• 	Dimensions of plates:  
390 x 210 mm 

	• 	Temperature regulator  
with max. temperature 240 °C

	• 	Thermally insulated non-slip handle
	• 	Timer 
	• 	Drip tray 
	• 	8 pre-set programs: steak, bacon, pork, 
poultry, fish, sausages, defrosting, 
sandwiches

	• 	DIY function: manual setting of time and 
temperature

	• 	Selection of degree of doneness of meat: 
rare, medium, well-done

	• 	Digital display 
	• 	Power: 1750 – 2100 W
	• 	Colour: stainless steel/black 

GE3550

Electrical contact grill 
with thermometer probe 

	• 	2x DOUBLE-SIDED NON-STICK PLATES 
(grill/panini plate on one side, pancake plates 
on the other), one pair of wafle desks

	• 	Digital display + touch control
	• 	SPLIT ZONE - possibility to change 
temperatures on each hotplate separately 
(DIY mode)

	• 	GRILL ASSISTANT - preparation of steaks 
with a choice of degree of doneness

	• 	BBQ grilling - opening by 180°
	• 	10 programs + DIY: (Poultry, Fish,Bacon, 
Sandwich, Vegetables, MED Rare, MED Well, 
Medium, Well Done, Waffles)

	• 	Plates size: 24,3 x 28,1 x 11,5 cm 
	• 	Temperature regulation: 80 – 230 °C 
	• 	Grill lock (saving storage)
	• 	The plates can be washed in the dishwasher
	• 	Colour: luxury black matte + stainless steel
	• 	Power: 2000 W
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TOPINKOVAČETOPINKOVAČE

TE2060      TE2061         TE2064

Toaster stainless steel
RETROSIGN, white, cream, black

	• Ideal for preparing thin and thick toasts  
(extra wide slot 36 mm)

	• 	Automatic centring for even toasting
	• 	Electric timer (6 degrees of toasting)
	• 	Defrost function/reheat/stop heating immediately
	• 	Toasting grate for warming up and toasting rolls
	• 	Automatic ejection of the bakery products  
and switch off the appliance

	• 	High stroke function for easy removal  
of toasted bread

	• 	Light indicator
	• 	Anti-slip base
	• 	Space for storing the power cord
	• 	Power: 870 W
	• 	Voltage and frequency: 220 – 240 V, 50/60 Hz
	• 	Material: stainless steel
	• 	Power cord length: 85 cm
	• Dimensions: 29 x 17,8 x 18,7 cm

DESIGNED
SET RK333x

TOASTERS

TE2050

TE2052

TE2051

Toaster stainless steel SINFONIA

Toaster stainless steel BLACK

Toaster stainless steel WHITE

	• Ideal for preparing thin and thick toasts 
(extra wide slot 36 mm)

	• 	Automatic centring
	• 	Electric timer (6 degrees of toasting)
	• 	Defrost function/reheat/stop heating 
immediately

	• 	Automatic ejection of the bakery 
products and switch off the appliance

	• 	Material: stainless steel
	• 	Colour: brushed stainless steel
	• 	Dimensions: 28 x 16 x 19 cm
	• 	Weight: 1250 g
	• 	Power: 950 W
	• 	Power cord length: 80 cm

	• 	Ideal for preparing thin and thick toasts 
(extra wide slot 36 mm)

	• 	Automatic centring
	• 	Electric timer (6 degrees of toasting)
	• 	Defrost function/reheat/stop heating 
immediately

	• 	Automatic ejection of the bakery 
products and switch off the appliance

	• 	Colour: matt black
	• 	Dimensions: 28 x 16 x 19 cm
	• 	Weight: 1250 g
	• 	Power: 950 W
	• Power cord length: 80 cm

	• 	Ideal for preparing thin and thick toasts 
(extra wide slot 36 mm)

	• 	Automatic centring
	• 	Electric timer (6 degrees of toasting)
	• 	Defrost function/reheat/stop heating 
immediately

	• 	Automatic ejection of the bakery  
products and switch off the appliance

	• 	Colour: matt white
	• 	Dimensions: 28 x 16 x 19 cm
	• 	Weight: 1250 g
	• 	Power: 950 W
	• 	Power cord length: 80 cm
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UCHOVÁVÁNÍ POTRAVINFOOD PRESERVATION

ZH0030

ZH0040

Fruit preserver, 27 l, 
stainless steel, with timer

Digital canning pot

	• 	Volume: 27 l
	• 	Capacity: 11 glasses of 720 ml or 34 
glasses of 370 ml

	• 	Stainless steel container
	• 	Sound signal to reach  
the set temperature

	• 	Tap for practical reasons located  
on the side of the appliance

	• 	Temperature settings 50 – 100 ° C
	• 	Timer: 20 – 120 minutes
	• 	Power: 2 000 W

	• 	Preserving fruits, vegetables, mushrooms, meat
	• 	Juice production
	• 	Preparation of hot drinks
	• 	KEEP WARM function
	• 	Volume: 27 l
	• 	Capacity: 11 glasses of 720 ml  
or 34 glasses of 370 ml

	• 	Stainless steel container
	• 	Sound signal for the end of the program
	• 	Large LCD display
	• 	Continuous temperature settings: 30 – 100 ° C
	• 	Timer: 1 - 120 min.
	• 	Cold handles
	• 	Pot lid secured in the correct position
	• 	Removable valve for easy maintenance
	• 	Dimensions: 45 x 48 cm
	• 	Overheat protection
	• 	Colour: stainless steel + black
	• 	Power: 2 000 W
	• 	Voltage: 230 V ~ 50/60 Hz

UCHOVÁVÁNÍ POTRAVIN

VA0010

VB2203VB2806

VA0040

Vacuum sealer 
Concept FRESH

Foil set for vacuum 
packaging 2 pcs

Foil set for vacuum  
packaging 2 pcs

Vacuum sealer

	• Vacuuming of food and other subjects
	• 	Package contains: VA0010 appliance,  
5 + 5 pcs of vacuum bags with 
dimensions 22 x 30 cm and 28 x 40 cm

	• 	Additional accessories: foils
	• 	Function: vacuum sealing of foils
	• 	Suction power: approx. 0,75 bar

	• Package contents: 2 rolls
	• 	Does not contain BPA
	• 	Dimensions (W x L): 22 cm x 3 m
	• 	Compatible with Concept VA0010, 
VA0040, VA0050, VA0060

	• Package contents: 2 rolls
	• 	Does not contain BPA
	• 	Dimensions (W x L): 28 cm x 6 m
	• 	Compatible with Concept VA0010

	• 	Automatic food vacuuming
	• 	LED lighted button 
	• 	Choice of dry and moist foods
	• 	Residual moisture container
	• 	Button with TURBO power
	• 	Anti-slip base
	• 	Dimensions: 38 x 15 x 6 cm
	• 	Suction power: 0,7 bar

VA0050

Vacuum sealer

	• PULSE function for complete 
control over the vacuuming food

	• 	Handle for easy handling
	• 	Choice of dry and moist foods
	• 	Removable container for remaining 
moisture

	• 	Anti-slip base

VA0060

Vacuum sealer PROFI

	• DC motor for maximum power
	• 	Dark stainless steel top cover
	• 	Clear display with pre-set 
programs

	• 	2.5 mm wide and double weld  
for maximum sealing

	• 	Suction power: 0,85 bar

	• 	Dimensions: 370 x 144 x 74 mm
	• 	Colour: white
	• 	Power: 90 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V

	• 	Colour: stainless steel with black details
	• 	Power: 120 W
	• Voltage: 220 – 240 V

DARK INOX 

	• 	Dimensions: 40 x 16 x 9 cm 
	• 	Suction power: 0,7 bar
	• 	Power: 110 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V
	• 	the package including a roll  
of vacuum foil, cutter and hose

	• 	Power: 130 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V
	• 	The package including a roll of 
vacuum foil, cutter and hose
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SO4000

Food dehydrator INFRA 500 W

	• Possibility to choose dehydrating with INFRA
	• 	Option to select only HEATER  
(without INFRA)

	• 	Pre-set programs: fruits, vegetables, meat, 
yogurt, sterilization (cleaning)

	• 	Temperature settings: 35 – 75 ° C
	• 	Manual program - time and temperature  
can be selected as needed

	• 	Sieve size: 30 x 24 cm
	• 	Colour: black
	• 	Accessories: tray, 1m cable,  
5 stainless steel plates

	• 	Power: 500 W
	• 	Timer: 1 – 99 hours

INFRARED LIGHT FOR 
DEHYDRATING MEAT

FOOD DEHYDRATOR SUŠIČKY  POTRAVIN

SO3000

GOBI food dehydrator PROFI 
1000 W

	• Continuous settings of the dehydrating 
temperature: 35 – 70 ° C

	• Two fans for even dehydrating
	• 	Digital timer: 1 – 99 hours
	• 	LED display
	• 	Plate size: 34 x 38.5 cm
	• 	Overheat protection
	• 	Accessories: 6 stainless steel plates
	• 	Power: 1 000 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V 

FOOD DEHYDRATOR 
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SUŠIČKY  POTRAVIN

SO1020

SO1025

SO2020

SO1090

GOBI food dehydrator

Fruit dehydrator XXL

Food dehydrator 
RAW FOOD

Food dehydrator 320 W

	• Continuous settings of the 
dehydrating temperature:  
35 – 70 ° C

	• 	Fan for even dehydrating
	• 	Number of sieves: 9 pieces
	• 	Sieve diameter: 32 cm
	• 	Quit operation: 46 dB
	• 	Overheat protection
	• 	Colour: White
	• 	Power: 245 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V

	• 	Dehydrating: fruits, vegetables, 
mushrooms, herbs, flowers, fish and pasta 

	• 	Continuous settings of the dehydrating 
temperature: 35 – 70 °C

	• 	Fan for even dehydrating
	• 	XXL dehydrating place
	• 	Number of sieves: 12 pieces
	• 	Sieve diameter: 32 cm 
	• 	Quiet operation: 46 dB
	• 	Overheat protection 
	• 	Color: Green + white
	• Power: 245 W
	• Voltage: 220 – 240 V

	• 	Continuous settings of the  
dehydrating temperature: 35 – 70 °C

	• 2 x RAW tray
	• 	Fan for even dehydrating
	• 	Digital timer: 1 – 48 hours
	• 	LED display
	• 	9 transparent plates
	• 	Plate diameter: 32 cm
	• 	Overheat protection
	• 	Power: 500 W
	• Voltage: 220 – 240 V

	• 	Dehydrating: fruits, vegetables, 
mushrooms, herbs, flowers,  
fish and pasta 

	• 	Continuous settings of the 
dehydrating temperature: 35 – 70 °C

	• 	Number of plates: 9 pieces
	• 	Dehydrating place: 0,6 m2

	• 	Plate diameter: 29,5 cm 
	• 	Two variants of plates height
	• 	Overheat protection
	• 	Color: white + black
	• 	Power: 320 – 380 W

SO2041

SO2000

SO2040

Food dehydrator 
digital 500 W

Food dehydrator digital 650 W

Food dehydrator digital 

	• Dehydrating: fruits, vegetables, 
mushrooms, herbs, flowers,  
fish and pasta 

	• 	Silicone form for making  
homemade muesli bars

	• 	Continuous settings of the 
dehydrating temperature: 35 – 70 °C

	• 	Number of plates: 7
	• 	Digital control
	• 	Fan for even dehydrating 

	• 	Dehydrating: fruits, vegetables, 
mushrooms, herbs, flowers, fish and pasta 

	• 	Power: 550 – 650 W
	• 	Digital display
	• 	Timer: 0,5 – 24 hours
	• 	Continuous settings of the dehydrating 
temperature: 35 – 70 °C

	• 	Number of plates: 6 stainless steel plates, 
6 herbs plates, 2 raw plates

	• 	Power cord length: 0,9 m

	• 	Dehydrating: fruits, vegetables, 
mushrooms, herbs, flowers,  
fish and pasta 

	• 	Silicone form for making  
homemade muesli bars

	• 	Continuous settings of the 
dehydrating temperature: 35 – 70 ° C

	• 	Number of plates: 9
	• 	Digital control
	• 	Fan for even dehydrating 
	• 	Setting step: 10 minutes
	• 	Timer: 10 min. – 48 hours

	• 	Setting step: 10 minutes
	• 	Timer: 10 min. – 48 hours
	• 	Drying area: 0,7 m2

	• 	Power: 500 W
	• 	Plate dimensions:  
39 x 26.5 x 2.5 cm

	• 	Drying area: 0,93 m2

	• 	Power: 500 W
	• 	Quiet operation 50 dB
	• 	Plate dimensions:  
39 x 26,5 x 2,5 cm

	• Colour: black 

SO1015

SO2090

SO1060

Fruit dehydrator 6 plus

Food dehydrator digital 320 W

Fruit dehydrator IN TIME with timer

	• 	Dehydrating: fruits, vegetables, 
mushrooms, herbs, flowers,  
fish and pasta

	• 	Continuous settings of the  
dehydrating temperature: 35 – 70 °C

	• 	Fan for even dehydrating
	• 	Number of sieves: 6 pieces
	• 	Sieve diameter: 32 cm
	• 	Quiet operation: 46 db
	• Overheat protection
	• 	Colour: yellow
	• Power: 245 W
	• Voltage: 220 – 240 V

	• 	Powerful dehydrator
	• 	Suitable for everyday using  
and food conservating

	• 	Option to choose from  
two plate heights 

	• 	Timer 24 hours
	• 	Continuous settings of the 
dehydrating temperature: 35 – 70 °C

	• 	Number of plates: 7
	• 	Plate diameter: 29 cm
	• 	Power: 320 – 380 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V

	• Continuous settings of the 
dehydrating temperature: 35 – 70 °C

	• 	Digital timer
	• 	Fan for even dehydrating
	• 	Rectangular sieves
	• 	BPA free - Harmless material  
of dehydrating sieves 

	• 	Number of sieves: 9 pieces
	• 	Sieve dimension: 31,3 x 25,5 cm
	• 	Sieve height: 3,3 cm
	• 	Colour: green + white
	• Power: 230 – 260 W

SO2080

Food dehydrator digital 230 W

	• Healthy way of food preservation
	• 	Two variants of plates height 
	• 	Settings of the dehydrating 
temperature: 35 – 70 °C

	• 	Timer
	• 	Number of plates: 6 pieces
	• 	Plate dimensions: 30,5 x 25 cm
	• 	Power: 230 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V

FOOD DEHYDRATOR 
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PÉČE O TĚLOPÉČE O TĚLO

DV7420

Heated blanket 180 x 130 cm HYGGE

	• Material: coral fleece + sherpa
	• 	9 degrees of heating temperature
	• 	Safety function of automatic switch-off 
after 20 – 180 minutes

	• 	Fast warm-up
	• 	Overheat protection
	• 	Washable thanks to the removable 
remote control

	• 	Dimensions: 180 x 130 cm
	• 	Power: 160 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V ~ 50/60 Hz

DV7430 BV1020

Heated underblanket 150 x 80 cm Foot warmer

	• Material: polyester
	• 	6 degrees of heating temperature
	• 	Safety function of automatic switch-
off after 2/4/6 hours

	• 	Fast warm-up
	• 	Overheat protection
	• 	Washable thanks to the removable 
remote control

	• 	Dimensions: 150 x 80 cm
	• 	Power: 100 W
	• Voltage: 220 – 240 V ~ 50 Hz

	• 	Material: fleece, removable and 
washable plush lining

	• 	3 degrees of heating temperature
	• 	Safety function of automatic  
switch-off after 90 minutes

	• 	Fast warm-up
	• 	Overheat protection
	• 	Dimensions: 30 x 30 x 24 cm
	• 	Weight: 0,88 kg
	• 	Power: 100 W
	• 	Voltage: 220 – 240 V ~ 50 Hz

BODY CARE

VO4010  VO4011

Body Scale  
PERFECT HEALTH white/black

	• Personal diagnostic and digital scale 
	• 	Modern design
	• 	measurement using bioelectrical 
impedance (BIA)

	• 	ITO technology
	• 	LED display
	• 	Load: 180 kg
	• 	measurement accuracy: 100 g
	• 	Minimum measurable value: 0,2 kg
	• 	family sharing
	• 	Bluetooth connection

	• 	Complete body analysis  
(13 parameters: weight, BMI, body 
fat, fat-free weight, subcutaneous 
fat, visceral fat, body water, skeletal 
muscle, muscle mass, bone mass, 
protein, BMR, metabolic age)

	• 	Battery: 4x 1,5 V AAA
	• 	Application: Feelfit
	• 	Works with Android 4.3, iOS 8.0 and 
incoming

	• 	Board material: glass

VO4000  VO4001

Body Scale
PERFECT HEALTH white/black

	• Personal diagnostic and digital scale 
	• 	Modern design
	• 	measurement using bioelectrical 
impedance (BIA)

	• 	LED display
	• 	Load 180 kg
	• 	measurement accuracy: 100 g
	• 	Minimum measurable value: 0,2 kg
	• 	Family sharing
	• 	Bluetooth connection

	• 	Complete body analysis  
(13 parameters: weight, BMI, body 
fat, fat-free weight, subcutaneous fat, 
visceral fat, body water, skeletal muscle, 
muscle mass, bone mass, protein, BMR, 
metabolic age)

	• 	Battery: 3x 1,5 V AAA
	• 	Application: FeelFit
	• 	Works with Android 5, iOS 8.0 and 
incoming

	• 	Board material: glass

VO2000

Electronic Body Scale 
180 kg PERFECT HEALTH, 
monstera

	• High measurement accuracy
	• 	LCD display
	• 	switch on by stepping on
	• 	Automatic switch on/off
	• 	Low battery indication

VO3000

Body Scale 180 kg 
PERFECT HEALTH, bamboo

	• High measurement accuracy
	• 	Switch on by stepping on
	• 	Low battery indication
	• 	Memory: 10 users
	• 	User mode: child, adult  
(10-85 years)

	• 	Measure 7 body parameters: 
weight, body fat, body water, 
muscle mass, bone mass, BMI, BMR

	• 	measurement using bioelectrical 
impedance (BIA) 

	• 	Load: 180 kg
	• 	Measurement accuracy: 100 g
	• 	Minimum measurable value: 0,2 kg
	• Baterry: 2x AAA
	• 	Units: kg, lb, st
	• 	Material: bamboo 

	• 	Load: 180 kg
	• 	measurement accuracy: 100 g
	• 	Minimum measurable value: 5 kg
	• 	Battery: 1x CR2032
	• 	Units: kg, lb, st
	• 	Board material: hardened glass
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VD4000

Digital Baby Scale with app KIDO

	• Maximal load: 20 kg  (Precision: 5 g)
	• 	HOLD function - reliably registers the weight 
even if the child fidget  

	• 	TARE function - allows you to subtract things 
weighed at the same time as the baby

	• 	Clear digital display
	• 	Mobil application Ailink 
	• 	Connection via Bluetooth
	• 	Automatic switch-off
	• 	Overload and low battery signalling
	• 	Memory: 8 users
	• 	Units: kg, lb, st
	• 	Battery: 3x AAA
	• 	Dimensions: 67 x 33 x 5,2 cm

PÉČE O MIMINKO

APPLICATION
CONCEPT 
HOME

KD4010

Baby Monitor with LED Light KIDO

	• Range with parent unit: up to 300 m
	• 	Motion/sound detection
	• 	Temperature/humidity monitoring
	• 	Night vision mode (range 10 m)
	• 	Lullabies, feeding reminder
	• 	Baby unit camera resolution:  
3 Mpx (2304 x 1296 px) + Zoom

	• 	Camera rotation: 345° horizontally and 55° vertically
	• 	Parent unit with 5“ color LCD display (1280 x 720 px)
	• 	Charging: baby unit USB cable, parent unit battery 
and USB cable

	• 	Duration of parent unit/charge: 10 days (when 
activated 30x/day 

	• 	The possibility of saving to the cloud/MicroSD card 
	• 	The possibility of attaching to the wall
	• 	Dimensions parent. units: 157 x 45 x 81 mm
	• Dimensions of the children‘s unit: Ø 80 x 153 mm

PARENT UNIT

TARE FUNCTION 

CAMERA ROTATION

5“ color LCD display 
1280 x 720 px

allows you to subtract things 
weighed at the same time as 

345° horizontally and 55° vertically
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OM4000

Electric Breast Pump KIDO set

	• Quick and comfortable pumping  
of breast milk

	• 	Two-phase suction technology
	• 	9 levels
	• 	Imitates the sucking reflex of a baby
	• 	Breast extension with a soft and 
adaptable breast pad

	• 	Protection against milk flowing  
into the hose and motor

	• 	Led light
	• 	Motor unit
	• 	Battery: Li-ion
	• 	Charging: USB cable
	• 	BPA free
	• 	Compact and portable

	• 1x bottle 160 ml (pacifier size S)
	• 	1x bottle 240 ml (pacifier size M)
	• 	2x milk container with lid
	• 	Suction attachment
	• 	Nasal suction attachment
	• 	Travel box
	• 	USB charging cable + adapter

Part of the package

OL4010

OL4000 ZM4000

Bottle warmer  
double KIDO

Bottle warmer KIDO
Milk Containers  
with Adapter KIDO

	• Multifunctional – heater  
and sterilizer in one for two bottles

	• 	Gentle and even heating  
of baby food in a water bath

	• 	More heating levels (37 – 44 °C,  
45 – 69 °C, 70 – 90 and 100 °C)

	• 	Temperature maintenance function
	• 	Rapid sterilization of bottles/pacifiers
	• 	Defrosting
	• 	Display - current temperature,  
target temperature

	• 	Hinged lid for higher bottles/items
	• 	Easy operation using  
the control button

	• 	Power supply: from the electrical 
network

	• Multifunctional - heater, defrosting, 
sterilizer

	• 	Gentle and even heating  
of baby food in a water bath

	• 	Multiple heating levels:  
40 °C, 70 °C and 100 °C

	• 	Temperature maintenance function
	• 	Rapid sterilization  
of bottles/pacifiers

	• 	Defrosting
	• 	Easy operation using  
the control button

	• 	Diameter: 78 mm
	• 	Power supply:  
from the electrical network

	• Sucting, storing and feeding  
with breast milk

	• 	You can sterilize the containers  
in the Concept KIDO heater  
(OL4000, OL4010) and can  
be used repeatedly together  
with the extractor (OM4000)

	• 	Volume: 180 ml 
 
Package contents:

	• 	7x container
	• 	7x lid
	• 1x feeding/suction off attachment

	• 	Power: 2000 W
	• 	The package includes 2 bowls  
for storing and heating food

KD4000

Baby Monitor with 
LED Light KIDO

	• 	Motion/sound detection
	• 	Two-way communication
	• 	Temperature/humidity monitoring
	• 	Night vision mode (range 10 m)
	• 	Lullabies
	• 	Camera resolution: 3 Mpx (2304 x 1296 px)
	• 	Camera rotation: 345° horizontally  
and 55° vertically

	• 	Zoom
	• 	Charging: USB cable
	• 	Mobile application: Concept Home
	• 	Connection: 2,4 G WiFi
	• 	The possibility of saving to the cloud
	• 	The possibility of attaching to the wall
	• 	Dimensions: Ø 80 x 153 mm

BABY CAREBABY CARE

MULTIFUNCTIONAL
Heating, defrosting and sterilizer

SUPPORTS 
BREASTFEEDING 
AND THE START 
OF LACTATION
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SKIN CARE 

IL5020

IPL epilator PERFECT SKIN PRO 
Anti age

	• 	Safe and long-lasting hair removal from the comfort of your home
	• 	Removes hair from the skin of the legs, hands, underarms, body,  
back, bikini area and face

	• 	Intense pulsed light technology
	• 	2 magnetic attachments
	• 	Integrated UV filter
	• 	Eye protection
	• 	Mobile application Concept IPL for treatment planning 
	• 	Disinfectant base
	• 	Lamp life: 500 000 impulses
	• 	Voltage: 100 – 240 V ~ 50/60 Hz
	• 	Power: 36 W
	• 	Possibility to use with cable even without it 
	• 	5 levels, 2 modes - precision, gliss
	• 	Storage: case
	• 	Battery: Li-Ion 
	• 	Application area: 3,3 cm2 + extensions 1,4 cm2  and 2 cm2

	• 	Dimensions: 16,7 x 6,3 x 4,1 cm
	• 	Colour: black + taupe gold

	• 	Safe and long-lasting hair removal from the 
comfort of your home

	• 	Removes hair from the skin of the legs, hands, 
underarms, body, back, bikini area and face

	• 	Intense pulsed light technology
	• 	2 magnetic attachments
	• 	Integrated UV filter
	• 	Eye protection
	• 	Mobile application Concept  
IPL for treatment planning 

	• 	Disinfectant base
	• 	Lamp life: 500 000 impulses
	• 	Voltage: 100 – 240 V ~ 50/60 Hz
	• 	Power: 36 W
	• 	Possibility to use with cable even without it 
	• 	5 levels, 2 modes - precision, gliss
	• 	Storage: case
	• 	Battery: Li-Ion 
	• 	Application area: 3,3 cm2 + extensions 1,4 cm2 
and 2 cm2

	• 	Dimensions: 16,7 x 6,3 x 4,1 cm
	• Colour: black + taupe gold

IL5000

IPL epilator 
PERFECT SKIN PRO

APPLICATION
CONCEPT 
IPL

acne 
removal 

epilation

skin 
rejuvenation

soothing 
the skin

Attachment for 
smaller areas

Attachment for 
bigger areas

CORDLESS

CORDLESS
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IL3020

IPL epilator PERFECT SKIN

	• Safe and long-lasting epilation - from the 
comfort of your home

	• 	Removes hair from the skin of the legs,  
arms, armpits, bikini and face

	• 	5 levels, 2 modes – precision, gliss
	• 	INTEGRATED UV FILTER
	• 	Intense pulsed light technology
	• 	2 extensions
	• 	LCD display
	• 	Eye protection sensor
	• 	Concept IPL mobile application  
for treatment planning 

	• 	Storage: case
	• 	Lamp life: 300,000 pulses
	• 	Voltage: 100 – 240 V ~, 50/60 Hz, 1.2 A
	• 	Power: 36 W
	• 	Application area: 2 – 4 cm2

	• 	Dimensions: 8 x 17,5 x 3,1 cm
	• 	Colour: white + rose gold

IL3000

IPL epilator PERFECT SKIN

	• 	Safe and long-lasting epilation - from the comfort 
of your homeRemoves hair from the skin of the 
feet, hands, armpits, bikini and face

	• 	5 levels, 2 modes – precision, gliss
	• 	INTEGRATED UV FILTER
	• 	Intense pulsed light technology
	• 	Mobile application for treatment planning
	• 	Storage: case
	• 	Lamp life: 300 000 pulses
	• 	Voltage: 100 – 240 V ~, 50/60 Hz, 1.2 A
	• 	Power: 36 W

	• 	Application area: 3 cm2

	• 	Dimensions: 13,5 x 7,5 x 3,5 cm
	• 	Colour: white + rose gold

12 DEGREES 
OF VIBRATION
perfectly and deeply cleans the skin

SK9000  SK9002   SK9004  SK9005

Sonic face cleanser
emerald, pink champagne,  
warm grey, caviar

	• 	Suitable for daily deep cleansing, 
massage and smoothing of all skin types

	• 	Double-sided using (cleansing / massage)
	• 	Cleansing brush: frequency 8000 
pulses/min., Removes make-up, dirt, 
grease, loosens clogged pores, reduces 
the occurrence and formation of acne, 
increases the absorption of cosmetics 
products 

	• 	Anti-aging massage: low-frequency 
pulsation to reduce wrinkles, increase 
blood circulation and leave the skin soft 
and naturally turned off

	• 	Material: high quality hygienic silicone
	• 	12 adjustable intensities
	• 	Water resistance: IPX7
	• 	Dimensions: 92,5 x 81,3 x 34,1 mm
	• 	Pre-set timer: 2 min.
	• 	Colour backlight
	• 	Operating time after full charge: 3 h
	• 	Charging time: 3 h
	• 	Battery type: lithium
	• 	USB charging cable

APPLICATION
CONCEPT 
IPL
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PÉČE O PLEŤ

ULTRASOUND 
SPATULA
In-depth cleans the skin using 
ultrasonic vibrations

PO2060 PO2031

Ultrasonic skin scrubber  
PERFECT SKIN

Ultrasonic skin scrubber  
PERFECT SKIN	• CLEANSING MODE - Deep skin 

cleansing using high-frequency 
ultrasonic vibrations  
(up to 42 kHz)

	• 	LIFTING MODE - Rejuvenation 
with electrostimulation (EMS)

	• 	MOISTUZIGIND MODE – hydrates 
and helps with absorption  
of nutrients from 

	• 	Water resistance: IPX6
	• 	Charging: USB cable
	• 	Dimensions: 14,8 x 4,4 x 1,6 cm
	• 	Colour: matt black + rose gold 

	• 	Removes dead skin cells and thoroughly 
cleanses the skin using ultrasonic 
vibrations

	• 	Helps with absorption of cosmetics 
products and softens skin

	• 	2 modes
	• 	USB charging
	• 	Automatic switch-off after 5 minutes 
	• 	Voltage: 5 V 
	• 	Dimensions: 15,5 x 4,5 x 2 cm 
	• 	Colour: matt black + rose gold 

PO2000

PO2050

PO2030PO2010

PO2040

Sonic facial cleansing brush 
PERFECT SKIN

Multifunctional skin scrubber 
PERFECT SKIN

Ultrasonic skin scrubber  
PERFECT SKIN

Vacuum pore cleanser  
PERFECT SKIN

Multifunctional skin scrubber 
PERFECT SKIN

	• 	High frequency technology
	• 	3 speeds
	• 	Fine bristles suitable for all skin types
	• 	Water resistance: IPX6
	• 	Charging: induction charger,  
USB cable

	• 	Smart timer - alert after 20 seconds 
to move to the next part of the face

	• 	Operating time at full charge:  
40 – 60 min. (high/low intensity)

	• 	Colour: pearl white + rose gold
	• 	Charging time: 18 hours

	• Deep skin cleansing using high-
frequency ultrasonic vibrations

	• 	Helps with absorption of nutrients  
from cosmetics

	• 	 Rejuvenation with electrostimulation 
	• 	Water resistance IPX5 
	• 	Smart timer: 5 minutes
	• Battery: Li-ion, 420 mAh 
	• 	Blue light wavelength: 470 nm 
	• 	Red light wavelength: 635 nm 
	• 	Charging: induction charger, USB cable
	• 	Colour: pearl white + rose gold

	• 	Removes dead skin cells and 
thoroughly cleanses the skin 
using ultrasonic vibrations

	• 	Helps with absorption of 
cosmetics products and  
softens skin

	• 	2 modes: skin cleansing, 
incorporation of skin products

	• 	USB charging 
	• 	Colour: pearl white + rose gold 
	• Case and storage bag

	• 	Attractive design
	• 	Effective cleaning of pores 
and blackheads using vacuum 
technology

	• 	Gentle on the skin
	• 	3 speeds
	• 	3 extensions (10 mm, 8,5 mm,  
7,5 mm)

	• 	Water resistance: IPX6
	• 	Charging: induction charger, 
USB cable

	• 	Colour: pearl white + rose gold

	• Deep skin cleansing using high-
frequency ultrasonic vibrations

	• 	Helps with absorption of nutrients  
from cosmetics

	• Rejuvenation with electrostimulation 
	• 	Water resistance IPX5 
	• 	Smart timer: 5 minutes
	• 	Battery: Li-ion, 420 mAh 
	• 	Blue light wavelength: 470 nm 
	• 	Red light wavelength: 635 nm 
	• 	Charging: induction charger, USB cable
	• Colour: pearl white + rose gold

SKIN CARE 
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DENTAL CARE

ZK4040ZK4030

   ZK5000     ZK5001

Sonic tooth brush with UV  
sterilizer PERFECT SMILE

Dental care center PERFECT SMILE

Smart sonic toothbrush with USB charging  
travel case PERFECT SMILE

	• Maximum gentle sonic technology
	• 	UV sterilizer for maximum head 
hygiene

	• 	10 cleaning modes 
	• 	Smart timer (4 x 30 s)
	• 	USB charging 
	• 	2 brush heads (daily clean+ Sensitive)
	• 	Charging time: 10 hours
	• 	Material: ABS plastic
	• 	Protection: IPX7 (waterproof)

	• Maximum gentle sonic technology
	• 	5 cleaning modes (CLEAN, SENSITIVE, 
WHITE, GUM CARE, MASSAGE)

	• 	Smart timer (4 x 30 s)
	• 	Memory function
	• 	Frequency: up to 38,000 oscillations / min.
	• 	Recommended head replacement  
interval every 3 months

	• 	Power consumption: 1 W
	• 	Charging time: 10 hours
	• 	Material: ABS plastic
	• IPX7 protection (waterproof)

	• 	Mobile application for efficient cleaning 
	• 	Maximum gentle sonic technology
	• 	Several times more effective than manual cleaning
	• 	Frequency up to 40 000 oscillations/min.
	• 	5 modes (Clean, White, Polish, Soft, Sensitive)
	• 	Waterproof: IPX7
	• 	Intelligent timer
	• 	Head monitoring (only application) + blue bristled fading
	• 	Application: TeethCare 
	• 	Languages: Czech, English, Romanian, Latvian, Hungarian 
Polish, Russian, Slovakia, Spanish, Chinese, Japanese

	• 	Compatible with iOS 8 and higher, Android 5 and higher
	• 	Connection via Bluetooth
	• 	2 heads (Daily Clean, Soft Clean)
	• 	Heads placing: Click in
	• 	Travel case with USB charging
	• 	Induction charging base
	• 	Charging time: 8 h
	• 	Endurance per one charge: 1 month (Using 2 x 2 min./day)
	• 	Battery: Li-Ion 800 mAh 3,7 V
	• 	Material: ABS, DuPont bristles 
	• 	Case dimensions: 23,2 x 73 x 37 mm

ZK4020     ZK4022 ZK4021 

Interdental cleaner PERFECT SMILE

Sonic tooth brush with travel case 
PERFECT SMILE

	• 	Device for cleaning interdental spaces
	• 	Suitable for the care of dental crowns, implants, bridges 
and fixed braces

	• 	3 cleaning modes (NORMAL, SOFT, PULSE)
	• 	3 types of nozzles (NORMAL, ORTHODONTICS, TONGUE)
	• 	Cleaning time approx. 45 s (full tank)
	• 	LCD display
	• 	Charging time: 10 hours
	• 	Material: ABS plastic
	• 	Induction charger
	• 	Protection: IPX7 (waterproof)
	• Colour: white, black, pink

	• 	Maximum gentle sonic technology
	• 	5 cleaning modes (CLEAN, SENSITIVE, 
WHITE, GUM CARE, MASSAGE)

	• 	Smart timer (4 x 30 s)
	• 	Memory function
	• 	2 brush heads (Daily Clean + Sensitive)
	• 	Charging time: 10 hours
	• 	Material: ABS plastic
	• 	Protection: IPX7 (waterproof)
	• 	Colour: white, black, pink 

ZK0005

UV sterilizer PERFECT SMILE

	• 	UV sterilizer for maximum head hygiene
	• 	Inductive charging of brushes from the 
ZK40xx series

	• 	Power supply: USB cable with adapter
	• 	Compatible with ZK40xx sonic 
toothbrushes

	• Power: 5 W

ZK4000

Sonic tooth brush PERFECT SMILE

	• Maximum gentle sonic technology
	• 	Several times more effective than 
manual cleaning

	• 	3 cleaning modes  
(CLEAN, SENSITIVE, WHITE)

	• 	Smart timer (4 x 30 s)
	• 	Memory function
	• 	2 brush heads (Daily Clean + Sensitive)
	• 	Charging time: 10 hours
	• 	Material: ABS plastic
	• 	Protection: IPX7 (waterproof)

DENTAL CARE

APPLICATION
TEETHCARE

IMPROVE YOUR HABITS  
WITH THE MOBILE APP
The Teethcare mobile application you can easily connect 
application to your toothbrush using Bluetooth. It will 
recommend a suitable cleaning mode. On the 3D map of the 
mouth you can check the correct technique and cleaning 
efficiency. You will know exactly which area you are cleaning 
correctly, and which one needs more attention.

ZK4010     ZK4011  ZK4012
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ZK0003        ZK0008

ZK0050

ZK0052 ZK0053

ZK0051

Spare head for the dental shower 
PERFECT SMILE, Daily Clean  

Toothbrush head
PERFECT SMILE, daily clean

Toothbrush head 
PERFECT SMILE, Soft Clean

Toothbrush head 
PERFECT SMILE, Soft Clean

Toothbrush head 
PERFECT SMILE, daily clean

	• 	Spare head for the dental shower
	• 	The package contains 3 nozzles 
	• 	Designed for models: ZK402x, ZK4030

	• For daily cleaning of dental plaque
	• 	Number of heads in package: 4 pcs
	• 	Suitable with: ZK500x

	• For sensitive teeth, inflammation  
of gums and periodontitis

	• 	Number of heads in package: 4 pcs
	• 	Suitable with: ZK500x

	• For sensitive teeth, inflammation  
of gums and periodontitis

	• 	Number of heads in package: 4 pcs
	• 	Suitable with: ZK500x

	• 	For daily cleaning of dental plaque
	• 	Number of heads in package: 4 pcs
	• 	Suitable with: ZK500x

ZK0001         ZK0006

ZK0004       ZK0009ZK0002         ZK0007

Toothbrush head  
PERFECT SMILE , Daily Clean

Toothbrush travel case for sonic 
tootbrush PERFECT SMILE 

Toothbrush head 
PERFECT SMILE, Soft Clean

	• 	Type of head: Daily clean
	• 	For daily cleaning of dental plaque
	• 	Number of heads in package: 4 pcs
	• 	Suitable with: ZK40xx

	• 	Material: ABS plastic
	• 	Color: white
	• 	Dimensions: 21,5 x 6,5 x 3 cm
	• Suitable with Concept toothbrushes: ZK40xx

	• Type of head: Soft clean
	• 	For sensitive teeth, gingivitis and periodontitis
	• 	Number of heads in package: 4 pcs
	• 	Suitable with: ZK40xx

DENTAL CARE

5 CLEANING MODES 
FOR COMPLETE TEETH 
AND GUM CARE
The brush is equipped with 5 cleaning modes: 
CLEAN for daily cleaning and effective 
removal of dental plaque
WHITE for removing stains from tooth 
enamel and tartar
POLISH for polishing and brightening enamel
SOFT for gentle cleaning of teeth and gums
SENSITIVE for extra gentle cleaning of 
sensitive teeth and gums.
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VV6030

Hair Dryer 
ELITE Ionic Infrared Boost

	• INFRARED BOOST – infrared light for 
gently drying, easy penetration of heat with 
maximum regard for the hair (heating the 
hair from the inside)

	• 	Ionization for shiny hair and frizz elimination
	• 	Professional equipment with 5 attachments:
	• 	COOL SHOT – cold air for hair style 
finalization 

	• 	powerful BLDC motor
	• 	Storage bag
	• 	Power cord length: 3 m
	• 	Power: 1800 – 2200 W

HAIR AND BEARD CARE PÉČE O VLASY A VOUSY

VH6040

Hot Air Brush 
ELITE Ionic Infrared Boost

	• Hot air brush for drying, straightening,  
waves, volume

	• 	INFRARED BOOST - infrared light for gentle 
straightening and drying, easy penetration of 
heat with maximum respect for the hair

	• 	Ionization for hair shine and elimination of frizz
	• 	Ceramic straightening surface 
	• 	Temperature range: 180 – 210 °C
	• 	360° rotatable cable
	• 	Power cord length: 2,2 m
	• 	Storage bag
	• 	3 modes 

VZ6020

Hair Straightener ELITE Ionic 
Infrared Boost

	• Ionization for hair shine and elimination 
of frizz

	• 	INFRARED BOOST - infrared light for 
gentle straightening, easy penetration 
of heat with 

	• 	Temperature range: 120 – 230 °C
	• 	Automatic shutdown after 30 minutes
	• 	Straightening surface: ceramic, 
tourmaline

	• 	Power cord length: 2,5 m
	• 	Voltage: 100 – 240 V, 50/60 Hz
	• 	Power: 43 – 46 W

VZ6010

Hair Straightener ELITE Steam Boost

	• 	STEAM BOOST – using steam  
for gentle straightening 

	• 	LED display for temperature displaying
	• 	Temperature range: 150 – 230 °C
	• 	Automatic shut off after 60 minutes
	• 	Floating straightening plates  
for even contact with the hair

	• 	Surface of straightening plates: ceramic
	• 	Water tank: 10 g
	• 	Power cord length: 2,5 m
	• 	Dimensions: 29,8 x 4,5 x 3,5 cm
	• Voltage: 220 – 240 V, 50/60 Hz
	• 	Power: 54 W
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HAIR AND BEARD CARE

ZA7030

Professional hair and beard trimmer

	• 	2 in 1 - hair and beard trimmer
	• 	Self-sharpening blades of the highest quality
	• 	Blade material: titanium / ceramic
	• 	Modern and elegant design
	• 	Removable and water washable main unit with blades
	• 	Built-in battery: Li-Ion, 5 V
	• 	Quiet operation: 60 dB
	• 	Cutting length without extension: 0,8 – 2,8 mm
	• 	Cutting length with extensions: 4 – 30 mm
	• 	Battery operation time: approx. 40 min.
	• 	Charging time: 1,5 hours
	• 	ON / OFF switch

ZA0001

ZA7040 ZA7035

ZA7010

Trimmer spare blade, 2-pack

Beard trimmer BARBER

Hair and beard trimmer

Hair and beard trimmer

	• Package cotains 2 Double-sided blades 
with cut protection

	• 	Material: stainless steel, blades of the 
highest quality

	• Works with: Concept ZA7040

	• 	2 in 1 – on the beard and on the body
	• 	Double-sided blade with cut protection
	• 	Stainless steel material and blades of the 
highest quality

	• 	For wet and dry shaving
	• 	Cutting length with extensions: 
 1.5 / 2.5 / 3.5 mm

	• 	Waterproof construction of the whole 
device (IPX4)

	• 	Quiet operation: 75 dB
	• 	Battery operation time: approx. 45 min.
	• 	Charging time: approx. 1 h
	• 	Output type: micro USB

	• 2 in 1 - hair and beard trimmer
	• 	Self-sharpening blades  
of the highest quality

	• 	Blade material: stainless steel
	• 	Removable main unit with blades
	• 	Quiet operation: 60 dB
	• 	Cutting length without extension: 0,5 mm
	• 	Cutting length with sliding attachment:  
1 - 10 mm (adjustment by 0,5 mm)

	• 	Battery operation time: approx. 40 min.
	• 	Charging time: approx. 8 hours

	• 	Cutting range: 0.5 – 36 mm
	• 	45 minutes of continuous operation
	• 	Removable stainless steel blades
	• 	Thinning function
	• 	3 comb extensions
	• 	Lock position and depth of cut
	• 	Cable / battery supply
	• 	Accessories: Charging stand, lubricating  
oil, comb, brush, charging adapter

	• 	Charging time: 8 hours

KF1310fi  KF1310ze  KF1310mo VV5740  VV5741

Hair stylist BEAUTIFUL 
white + pink, + green, + blue

Hair dryer BEAUTIFUL 1500 W 
white + pink, + blue + green

	• 	2 setting speeds
	• 2 brushes with diameters 20 and 16 mm
	• 	Power cable rotatable through 360 °
	• Power cord length: 190 cm
	• 	Power: 400 W
	• 	Voltage: 230 V

	• 	Suitable for traveling  
(folding handle, compact dimensions)

	• 	Temperature indicator
	• 	2 temperature setting levels
	• 	2 setting speeds
	• 	Cool shock function
	• 	Concentrator
	• 	Power cord length: 1,58 m
	• 	Power: 1500 W

VV5731

Hair dryer Violette Care 
with ionic function

	• 	Long-life DC motor
	• Cool shock function - cold shock for fixation
	• 	Ionization
	• 	Concentrator
	• 	Red LED light
	• 	Power consumption: 1800 – 2200 W
	• 	3 temperature setting levels
	• 	2 speeds
	• 	Power cable length: 1,85 m

KF1325

Hot air brush 
4 in 1 TITAN CARE

	• 	2 levels of temperature setting + 
COOL SHOT function for hairstyle 
fixation

	• 	4 types of attachments (large 
brush diameter 30 mm, small 
brush diameter 20 mm, flat brush 
and concentrator)

	• 	CLICK-IN system for easy 
replacement of attachments

KF1320

Hot air brush 
TITAN CARE

	• 	2 levels of temperature setting + 
COOL SHOT function for hairstyle 
fixation

	• 	2 attachment sizes (small brush 
diameter 20 mm, large brush 
diameter 30 mm)

	• 	Large brush with ceramic surface 
for even heat distribution and 
retractable spikes

	• 	CLICK-IN system for easy 
replacement of attachments

VV5750

Hair dryer 1600 W TITAN CARE

	• 3 power levels (low/medium/high temperature 
and air circulation)

	• 	COOL SHOT function for hairstyle fixation
	• 	IONIZATION function (smoother and shinier 
hair without frizz, faster drying, reduces static 
electricity, prevents hair damage)

	• 	Removable rear grille for easy to clean

VZ1440

Hair straightener TITAN CARE

	• Ceramic surface for ironing surfaces
	• 	PTC technology for fast heating
	• 	Continuous temperature setting  
in the range of 80 – 200 ° C

	• 	Floating ironing boards
	• 	Power cable rotatable through 360 ° 
(prevents twisting and tangling)

	• 	Ironing board lock
	• 	Automatic switch-off after: 45 minutes

KK1180

Curling iron TITAN CARE

	• 	Ceramic surface of the clamp attachment
	• 	Even temperature along the entire length
	• 	Removable attachment
	• 	Thermally insulated terminal
	• 	Practical storage stand
	• 	Clamps diameter: 19 mm
	• 	PTC technology for fast heating
	• 	Maximum operating temperature 180 ° C
	• Power cable rotateble through 360 ° 
(prevents twisting and tangling)



ELECTRIC SCOOTER ELECTRIC SCOOTER 

SC2500

Electric scooter 
Crossader 2.5

	• Large wheels (10 inches)
	• 	Removable battery in the pillar
	• 	Waterproof board IP54
	• 	Range up to 25 km
	• 	Cruise control
	• 	Maximal speed: 25 km/h
	• 	Battery type: Li-ion,  
kapacity: 6,4 Ah

	• 	Recuperation system
	• 	Scooter weight: 13,5 kg
	• 	Power: 350 W
	• 	Maximum load: 120 kg

REMOVABLE 
BATTERY

LARGE 10” WHEELS

REMOVABLE 
BATTERY

Absorbs shocks when driving on an 
uneven surface

For the winte it is sufficient to store 
only the battery in the required 
conditions

SC4500SC7000

SC4010

Electric scooter Crossader 4.5

Electric scooter Crossader 7.0

Electric scooter  
Crossader 4.0

	• Large wheels (10 inches)
	• 	Removable battery in the pillar
	• 	Waterproof board IP54
	• 	Range up to 40 km
	• 	Cruise control
	• 	Maximal speed: 25 km/h
	• 	Battery type: Li-ion, kapacity: 10 Ah
	• 	Recuperation system
	• 	Scooter weight: 14,5 kg
	• 	Scooter dimensions: 
1083/401x1186/460 mm  (unfolded/
folded)

	• 	Mobile application Concept Home
	• 	Motor power: 350 W

	• Dual disc brake (front and rear 
disc brake) + auxiliary pedal brake 
(rear fender)

	• Robust construction: 18,5 wide 
tread plate, 10 inch and 7 cm wide 
inflatable wheels

	• 	Ergonomically shaped rubberized 
handlebars for maximum comfort

	• 	Max. speed: 25 km/h
	• 	Max. range: 45 km
	• 	Motor power: 500 W
	• 	Load capacity: 120 kg
	• 	3 speeds
	• 	Charging time: 6 – 7 hours
	• 	Battery capacity: 10,4 Ah
	• 	Mobile application Concept Home
	• 	Possibility to lock the scooter 
using the app

	• 	Total distance traveled indicator

	• 	Dual disc brake (front and rear disc brake) + auxiliary pedal 
brake (rear fender)

	• 	Robust construction: 18.5 wide tread plate, 
 10 inch and 7 cm wide inflatable wheels

	• 	Cabling maximally hidden inside the body of the scooter 
(protected from external influences)

	• 	Ergonomically shaped rubberized handlebars for 
maximum comfort

	• 	Charge anywhere you want without the need  
of presence a scooter

	• 	Extend your maximum range by  
changing the battery while driving

	• 	For the winter, it is sufficient to store only  
the battery in the required conditions

	• 	Total distance traveled indicator
	• 	GPS with the option of driving backplay with driving 
animation + data from the given ride as avg. speed, total 
distance, time and how much battery capacity has been 
used up (you cannot set a target distance with navigation)

	• 	Storage space for driving history
	• 	Possibility to lock the scooter using the app
	• 	Max. speed: 25 km/h
	• 	Max. range: 70 km
	• 	Motor power: 500 W
	• 	Load capacity: 120 kg
	• 	3 speeds
	• 	Charging time: 8 – 9 hours
	• 	Battery capacity: 15.6 Ah

	• 	Maximum load: 120 kg
	• 	Rear disc brake, fender as auxiliary 
brake

	• 	LED display
	• 	Charging time: 5-6 hours
	• 	3 speeds
	• 	Front and rear light, reflective 
elements

	• 	Additional accessories: Travel bag, 
Mobile holder, Spare battery

	• 	Possibility to lock the scooter using 
the app

	• 	Total distance traveled indicator

	• 	Rear disc brake,  
fender as auxiliary brake

	• 	LED display
	• 	Charging time: 3 – 4 hours
	• 	3 speeds
	• 	Scooter dimensions:  
1083 x 401 x 1186/460  
(unfolded/folded) mm

	• 	Front and rear light, reflective 
elements

	• 	Additional accessories: Travel bag, 
Mobile holder, Spare battery
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Get inspired.
Play.
Design your kitchen exactly 
according to your own.
Appliances from the Concept design 
lines look amazing in the kitchen.

Try the look of the kitchen 
in the configurator

go to 
the website

CONTACT US 
Customer centre
We are here for you from Monday to Friday

T: +420 465 471 400
M: info@my-concept.cz
Mo –fri: 7.00 am — 5.30 pm

APPLICATION
CONCEPT HOME

APPLICATION
CONCEPT IPL

APPLICATION
CONCEPT ROBOT

Real life application. Control 
your Concept appliances 
at home or at work. Set an 
ON or OFF time, design 
a calendar of events and 
schedule cleaning when 
you‘re not home. You can 
easily create your own 
rooms and apartments.

The application will guide you 
through epilation and alert you 
to all treatments to achieve the 
best result. With the Concept 
IPL mobile application, you get 
your personal advisor to help 
you plan individual procedures 
and monitor the progress of 
treatment. There is also a clear 
video tutorial in which you will 
learn how to use the epilator 
correctly to achieve effective 
and long-term results.

Make the most of your robotic 
vacuum cleaner. Thanks to the 
application, you can control 
the robot via a mobile phone. 
Thanks to laser navigation, 
the robot recognizes the 
rooms itself and you can plan 
your own cleaning schedule 
for each of them. In addition 
to vacuuming, you will also 
have under control of wiping 
and drying the floor in the 
application.



For more details and information about products contact your seller. 

Headquarters: Jindřich Valenta 
Concept 
Vysokomýtská 1800, 
565 01 Choceň, 
Czech Republic

CZECH BRAND BASED IN CHOCEŇ, 
CZECH REPUBLIC 


